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1. Charakteristika združenia eMKlub 

Občianske združenie eMKLub je samostatnou právnickou osobou zaregistrované na MV 
SR dňa 25.01.1993 pod registračným číslom VVS/1-900/90-7384. 

eMKLub realizuje už od roku 1993 činnosti vyplývajúce z projektu „CEZ DETI 
K RODINE“, ktorého cieľom je ozdravenie spoločenského života v meste Kremnica a v okolí, 
s dôrazom a zameraním predovšetkým na marginalizáciou ohrozené skupiny detí, mládeže 
a rodiny (deti a mládež z rómskych a sociálne slabších rodín, deti a mládež so sluchovým 
handicapom, deti a mládež z detských domovov, špeciálnych škôl – hlavne chlapci a dievčatá 
po odchode z týchto zariadení v rámci ich adaptácie na samostatný život, ďalej deti, mládež a 
rodiny mesta Kremnica a okolia). 

V rámci uvedeného projektu „CEZ DETI K RODINE“ bolo zriadených niekoľko 
výchovno-vzdelávacích zariadení, zariadení sociálnych služieb a charitných stredísk 
napomáhajúcich k dosiahnutiu cieľov projektu. 
 
 

2. Prehľad výchovno-vzdelávacích inštitúcií v zriaďovateľskej 
pôsobnosti združenia 

 
Školy a školské zariadenia v zriaďovateľskej pôsobnosti eMKLubu 

1. Súkromná spojená škola (SSŠ) a jej súčasti:   

Súkromná základná škola s materskou školou (SZŠ s MŠ) 
Súkromná základná umelecká škola (SZUŠ) 
Školská jedáleň pri SSŠ (ŠJ pri SSŠ) 
Súkromný školský klub detí (SŠKD) 

V školskom roku 2020/2021: Súkromná základná škola s materskou školou spolu 63 žiakov, 
z toho bolo 18 detí v MŠ (v predškolskej príprave 5 deti), v SZŠ bolo 45 detí a z toho v I.A 5 
žiaci, II.A 3 žiaci, III.A 9 žiakov, V.A 10 žiakov, v VII.A 10 žiakov, a v IX.A 8 žiakov. 
V prenajatých priestoroch ZŠ pre žiakov so SP sú triedy: V.A, VII.A a IX.A. 
Zo sociálne znevýhodneného prostredia bolo 39 žiakov. Počet integrovaných žiakov bol 4. 
 

V školskom roku 2021/2022: Súkromná základná škola s materskou školou spolu 63 žiakov, 
z toho je 18 detí v MŠ (v predškolskej príprave 6 deti), v SZŠ je 45 detí a z toho v I.A 4 žiaci, 
II.A 8 žiaci, IV.A 8 žiakov, VI.A 15 žiakov a v VIII.A 10 žiakov. V prenajatých priestoroch ZŠ 
pre žiakov so SP sú triedy: VI.A a VIII.A. 
Zo sociálne znevýhodneného prostredia je 39 žiakov. Počet integrovaných žiakov je 2. 
 

V školskom roku 2020/2021 Súkromnú základnú umeleckú školu navštevovalo 154 žiakov, 
z toho do 15 rokov 47 žiakov v hudobnom odbore – individuálna forma vyučovania a 39 žiakov 
vo výtvarnom odbore – skupinová forma vyučovania. Nad 15 rokov, individuálna forma 35 
žiakov, skupinová 33 žiakov. 

V školskom roku 2021/2022 Súkromnú základnú umeleckú školu navštevuje 131 žiakov, 
z toho do 15 rokov 39 žiakov v hudobnom odbore – individuálna forma vyučovania a 46 žiakov 
vo výtvarnom odbore – skupinová forma vyučovania. Nad 15 rokov, individuálna forma 23 
žiakov, skupinová 23 žiakov. 

Školská jedáleň 2020/2021 počet stravníkov: 61 (18 SMŠ, 17 SZŠ 1st., 26 SG)  
 28 SZŠ 2.st sa stravoval v SŠI na S. Chalúpku 
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Školská jedáleň 2021/2022 počet stravníkov: 86 (18 SMŠ, 45 SZŠ, 23 SG)  
  
Súkromný školský klub detí:  
Školský klub detí je financovaný len pre prvý stupeň SZŠ. 

Súkromný školský klub detí 2020/2021: 36 detí  
Súkromný školský klub detí 2021/2022: 21 detí  
 

2. Súkromné gymnázium (SG) a Súkromný školský internát (SŠI)  

V školskom roku 2020/2021 Súkromné gymnázium navštevovalo spolu 26 študentov, z toho 
18 študentov štvorročnú formu štúdia (1.SG-11, 2.SG-7), 8 študentov osemročnú formu štúdia 
(oktáva 8). Počet integrovaných žiakov bol 2. 
V Súkromnom školskom internáte v školskom roku 2020/2021 bolo ubytovaných 32 žiakov, 
z toho 20 nad 15 rokov. 
 

V školskom roku 2021/2022 Súkromné gymnázium navštevuje spolu 23 študentov 
štvorročnú formu štúdia (1.SG-13, 2.SG-5, 3.SG-5),  Počet integrovaných žiakov je 2. 
V Súkromnom školskom internáte v školskom roku 2021/2022 je ubytovaných 23 žiakov, 
z toho 14 nad 15 rokov. 
 

3. Súkromné centrum voľného času „Nádvorie“ (SCVČ) 

V školskom roku 2020/2021 bol počet v krúžkovej činnosti 90 žiakov, z toho do 15 rokov 57 
a nad 15 rokov 33 žiakov. 

V školskom roku 2021/2022 je počet v krúžkovej činnosti 80 žiakov, z toho do 15 rokov 53 
a nad 15 rokov 27 žiakov. 

 
 

3. Ciele a realizácia výchovno-vzdelávacieho procesu v školách 
a školských zariadeniach  

Cieľom výchovno-vzdelávacieho procesu v Súkromnej spojenej škole, ktorej súčasťou je 
Súkromná základná škola s materskou školou, Súkromná základná umelecká škola a Školská 
jedáleň pri Súkromnej spojenej škole, Súkromný školský klub ako súčasť SSŠ a v Súkromnom 
gymnáziu a v Súkromnom školskom internáte – je pozdvihnutie rómskeho etnika 
prostredníctvom integrácie detí od útleho detstva (Súkromná MŠ) ako aj posilnenie identity tak 
rómskych ako aj nerómskych žiakov, stimulovanie a vytváranie pozitívnych vzťahov 
a vzájomné uznávanie pozitívnych hodnôt majority a menšiny. Stimulovanie hodnotovej 
orientácie občanov mesta, regiónu a vytváranie modelových podmienok pre rozvoj vzájomného 
spolužitia na princípoch kultúry života. Snahou školy je vyzdvihnutie hodnoty dôstojnosti 
človeka s rešpektovaním jeho odlišnosti (národnostná, rasová, náboženská,...), sanácia hodnôt 
rodiny zameraná na zvýšenie kvality života s perspektívou do budúcnosti – uplatnenie sa 
v rodine, v ďalšom štúdiu, v spoločnosti a v povolaní.  

Súkromná spojená škola, Súkromné gymnázium, Súkromné centrum voľného času je 
integrálnou súčasťou projektu „Cez deti k rodine“ v rámci výchovno-vzdelávacích inštitúcií, 
ktoré vytvárajú kvalitné vysoko motivačné prostredie pre celodenný výchovno-vzdelávací 
systém. Podobne aj sociálne inštitúcie – útulky pre mládež po odchode z detských domovov 
a aktivizačné programy pre prevažne mladých dospelých Rómov a rodičov rómskych žiakov 
v pracovných dielňach a krúžkovej činnosti a aktivitách SCVČ. 
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Projekt sa stal modelovým v oblasti „inkluzívneho vzdelávania“ žiakov zo sociálne 
znevýhodneného prostredia, jeho skúsenosti dali podnet implementácie, i keď len čiastočnej, 
pre začlenenie celodenného výchovného systému (CVS) do Národného projektu MRK1 pre 
20 škôl na Slovensku, do ktorého bola aj naša základná škola včlenená. Garantom 
a realizátorom Národného projektu MRK 1 bolo MPC Prešov. Od roku 2013/14 vstúpila do 
Národného projektu MRK2 aj SMŠ, ktorý pokračoval aj v šk. roku 2014/2015. 

Školy boli zapojené do projektov eea grants a nórsky finančný mechanizmus, na rozvoj 
vzdelávania, rozvoj a udržateľnosť vzdelávania v rómskom jazyku a HaRR v projektoch Brána 
jazykov otvorená (SZŠ) a Rómsky jazyk most medzi nami (SG). V roku 2017 boli školy 
intenzívne zapojené do medzinárodných projektov DEPART.EU, kde sa aktívne podieľali na 
konferenciách v Kremnici a v Grazi. 

V roku 2017 až 2021 boli Súkromná spojená škola a Súkromné gymnázium zapojené do 
projektu ERAZMUS + cez ŠPU Bratislava pod názvom „Inováciou didaktiky rómskeho jazyka 

k inkluzívnemu vzdelávaniu žiakov zo znevýhodneného prostredia“, na ktorý nadväzuje ďalšia 
spolupráca pri tvorbe učebných zdrojov z ROJL v spolupráci s ŠPU. Do projektu boli zapojení 
aj učitelia na vzdelávacích aktivitách . 

V roku 2021 bola Súkromná spojená škola zapojená do národného projektu „V základnej 

škole úspešnejší“ (od roku 2018) a „ Súkromné gymnázium do národného projektu 
„Pomáhajúce profesie v edukácii detí a žiakov“ (od roku 2019) a cez Združenie Cez deti k 
rodine sa realizuje národný projekt „Inklúzia - cesta podpory k rovnakému a kvalitnému 

vzdelávaniu žiakov so SZP/MRK v bežnom prúde.“(2020) ako národné projekty MŠVVaŠ SR, 
v rámci operačného programu Ľudské zdroje, ktorý je spolufinancovaný Európskym sociálnym 
fondom. 

 

  
 
 

V roku  2021 sa tiež žiaci vzdelávali dištančne podľa pokynov a v termínoch určených 
MŠVVaŠ SR a RUVZ. Dištančné vzdelávanie bolo zabezpečené u žiakov z MRK/SZP za 
pomoci asistentov a inkluzívneho tímu, pre starších žiakov bolo podľa sociálnej situácie 
čiastočne zabezpečené dištančné vzdelávanie ON LINE. 

Pre našu školu, ktorá vzdelávala prevažne žiakov z MRK/SZP bola COVID 19 pandémia 
obzvlášť ohrozujúca, a to nedostatočné sociálne podmienky pre vzdelávanie doma, strata 
návykov, a mnohí žiaci najmä na strednej škole sa už do procesu vzdelávanie nevrátili, najmä 
žiaci 1. ročníka z lokality Košice – Luník. 
 
Súkromná spojená škola a Súkromné gymnázium sa zameriava: 

− na vytvorenie vysoko podnetného výchovno-vzdelávacieho prostredia v atmosfére 
vzájomnej úcty a lásky, 

− zvládnutie požadovaného štandardu ZŠ, SG, 
− jazyková pripravenosť pre život v európskej dimenzii v SZŠ – vyučovanie anglického 

jazyka od 1. ročníka, rómskeho jazyka , príprava na maturitu v ROJ a HaRR, 
− vytváranie kompetencií pre prácu s IKT – na 1. stupni formou navštevovania krúžku 

(SCVČ), na 2. stupni a v SG v rámci vyučovania a v krúžkovej činnosti (SCVČ), 
− napĺňanie celodenného výchovného systému (CVS) účasťou na prácach v záujmových 

útvaroch SCVČ ako aj rozvíjaním umeleckých daností v SZUŠ v hudobnom a výtvarnom 
odbore posilňovanie vlastnej identity u žiakov rómskej národnosti prostredníctvom 
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vyučovania rómskeho jazyka, literatúry, a rómskych reálií a zároveň u nerómskych žiakov 
rozvíjanie pozitívneho vzťahu ku kultúrnym hodnotám rómskej menšiny. 

− zapájanie žiakov do regionálnych a miestnych súťaží: Spievam, spievaš, Slávik olympiády 
a príležitostných vystúpení, aktívna účasť a vystúpenia na konferenciách a seminároch na 
národnej a medzinárodnej úrovni – Graz DEPART.EU december 2017, Kremnica 
DEPART.EU október 2017, ktoré nadviazali na konferencie Kremnica apríl 2016 – 
Konferencia „Rómsky jazyk – most medzi nami“ a „Brána jazykov otvorená“ – národná 
a medzinárodná úroveň, Medzinárodná konferencia Pecs november 2016 – prezentácia 
školy v rámci európskych projektov DEPART – prezentácia gymnázií pre rómskych 
študentov. Škola je zapojená v niekoľkých domácich a zahraničných projektoch, žiaci sú 
aktívny na konferenciách v zahraničí, v rámci projektu EACEA, škola vytvorila učebné 
texty na Rómsky jazyk v spolupráci s Univerzitou Graz – v projekte QUALIROM, a získala 
prvé miesto v Nórskych fondoch pod názvom Rómsky jazyk most medzi nami. Niekoľko 
rokov pracuje pri škole Klub rómskeho jazyka. SZŠ uspela ako druhá v Nórskych fondoch 
s projektom „Brána jazykov otvorená“. 
 

Od šk. roka 2017/2018 bolo Súkromné gymnázium zapojené ako jediné na Slovensku 
v projekte cez ŠPÚ „Inovácia didaktiky rómskeho jazyka k inkluzívnemu vzdelávaniu žiakov 

zo znevýhodneného prostredia“ je realizovaný úspešne projekt s cieľom overovania 
implementovania vyučovanie rómskeho jazyka do škôl na potrebnej odbornej úrovni, v rámci 
školského vzdelávacieho programu, ktorý naše školy úspešne realizujú vo všetkých ročníkoch 
základnej a strednej školy. 

Školy nadviazali svoju výchovnovzdelávaciu činnosť na zrealizované  množstvo 
programov, workshopov, osvetových programov, pobytov, jazykový tábor, kontakty na 
Univerzity doma a v zahraničí - Karlova univerzita Praha, Univerzita Graz, UKF Nitra, 
Prešovská univerzita, VŠ SPaZ sv. Alžbety Košice, Súkromné hudobné a dramatické 
konzervatórium Košice, SPaSAK Košice, Rómska tlačová agentúra Prešov, Štátna vedecká 
knižnica Prešov, Múzeum rómskej kultúry Brno, Slovenské národné múzeum Bratislava 
a Martin. Návšteva SNR v Bratislave. 

Konferencie mali za cieľ posilniť a implementovať inkluzívny model vzdelávania, rozvoj 
vzdelávania rómskeho jazyka na národnej úrovni. Škola získala ocenenie ROMA SPIRIT 2016 
za inkluzívny prístup a posilnenie identity vo vzdelávaní rómskych študentov.  

Po ôsmich rokoch existencie školy študenti maturovali v roku 2016, 10 študentov 
s priemerom 1,97. a v roku 2018 11 študentov s priemerom 2,21. V roku 2019 maturovali 3 
žiaci s priemerom 1,92. V roku 2020 maturovali 5 žiaci s priemerom 1,8. V roku 2021 
maturovali 6 žiaci s priemerom 2,5 spolu 35 absolventov. 

V ďalšom štúdiu pokračuje cca 37 % absolventov z toho na UKF v Nitre 6 študentov. 
Štyria ukončili Bc. štúdium, dvaja sú v Bc. štúdiu, jeden absolvent ukončil štúdium na 
policajnej akadémii v Košiciach a 2 sú asistenti na našej škole a zvyšujú si kvalifikáciu. 
Magisterské štúdium ukončil 1 absolvent a 1 je v magisterskom ročníku. Dvaja sú na KU 
v Prahe na katedre Romistiky. Ostatní sa uplatnili na trhu práce. 

Výsledky inkluzívneho vzdelávania a vzdelávania k identite boli a sú zdrojom k odborným 
prístupom v pracovných skupinách k stratégii integrácie Rómov do roku 2020 pri ÚSV RK 
a Ministerstva školstva MŠVVaŠ ako aj VÚDPaP, ŠPÚ, NÚCEM, MPC a podobne.  
V roku 2021 sa realizovali 3 Národné projekty – V základnej škole úspešnejší (SZŠ), 
Pomáhajúce profesie v edukácii detí a žiakov (SG), a Inklúzia cesta podpory k rovnakému 

a kvalitnému vzdelávaniu žiakov (ZCDR) 
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Materiálna vybavenosť: 
Priestorové podmienky školy (vonkajšie aj vnútorné) sú dobré, ale nepostačujúce. Estetika 
školských priestorov je na veľmi dobrej úrovni. Priestory tejto školy sú členené do troch budov. 

− (SMŠ) Súkromná materská škola je v budove na Angyalovej ulici č. 417/31 - v budove 
Modelového centra dennej starostlivosti o deti, kde sa nachádzala aj kmeňová trieda 
pre 1. ročník s klavírom a didaktickou technikou – IT tabuľa, PC technika s príslušenstvom. 
Pre deti Súkromnej MŠ a žiakov SZŠ ročníka je k dispozícii školská jedáleň pre prípravu 
a výdaj jedla triedy a novovybudovaná trieda pre predškolákov. Zároveň v tejto budove 
prebiehala časť výučby SZUŠ a krúžková činnosť SCVČ. V areáli je detské ihrisko a hracie 
plochy so záhradou.  

− V budove Komunitného a koordinačného centra na Dolnej ulici č. 48/19 sa nachádzajú 
administratívne priestory Súkromnej spojenej školy, kde sú aj priestory riaditeľne 
Súkromnej spojenej školy, Súkromného gymnázia a SCVČ. V tejto budove sú učebne pre 
žiakov 2. a 4. ročníka SZŠ s PC a audiovizuálnou technikou, multimediálna učebňa pre 
výučby cudzích jazykov, výučba práce na PC a informatiky a odborné hudobné učebne. 
Integrálnou súčasťou Súkromnej spojenej školy, hoci nie je organizačnou súčasťou, je 
Súkromné centrum voľného času „Nádvorie“ v Kremnici, nakoľko je v tej istej 
zriaďovateľskej pôsobnosti občianskeho združenia eMKLub Kremnica. Takto je vytvorený 
priestor pre pohybové, mimoškolské o voľno-časové aktivity žiakov (viacúčelové športové 
ihrisko s možnosťou zimného klziska, prírodný amfiteáter, detský vozový park so 
semaformi pre dopravnú výchovu, klubovne pre krúžkovú činnosť,...). V rámci SCVČ je 
zabezpečená činnosť ŠKD. V tejto budove sa nachádzajú aj ďalšie odborné učebne 
Súkromnej ZUŠ, ktorej hudobná učebňa s klavírom a inými hudobnými nástrojmi je 
k dispozícii aj pre vzdelávacie potreby žiakov v celodennom výchovnom systéme. Pre 
žiakov a pedagógov je k dispozícii knižnica s audio a videotékou. V tejto budove je školská 
jedáleň pre prípravu a výdaj školských obedov, desiat a olovrantov. 

− 5 kmeňových tried pre potreby SZŠ a SG a 1 multimediálna učebňa pre 14 PC sa prenajíma 
od Spojenej školy internátnej v Kremnici na Ul. Sama Chalúpku, nakoľko sa od 01.09.2019 
škola na vyzvanie riaditeľky školy musela presťahovať z budovy na ČSA 183/1. Týmto sa 
znížila kapacita školy. Ďalej je k dispozícii zborovňa, miestnosť pre asistentov učiteľa, na 
potrebnú prácu a psychohygienu asistentov pre náročný proces výchovy a vzdelávania 
inkluzívneho charakteru. 

− Je nevyhnutné riešiť priestorové podmienky pre potrebu výchovy a vzdelávania na 
požadovanej úrovni, aby zriaďovateľ mohol zabezpečiť požadovanú kvalitu vybavenosti už 
v nasledujúcom školskom roku pre školu aj internát aj za podpory štátu. 

− Súkromný školský internát na ulici Sama Chalupku je prenajatý od SŠI špeciálnej školy. 
Interiér internátu bol pôvodne zrekonštruovaný na 4 rodinné bunky, zariadené pre účely 
celodenného výchovného systému rodinného typu a uvedené do prevádzky v 2. polroku 
školského roku 2008/2009 s kapacitou 14 izieb po 4 lôžka s možnosťou prístelky. Súkromné 
gymnázium bolo zriadené ako spoločenská objednávka MŠVVaŠ SR na požiadanie KŠU 
v Banskej Bystrici pre potreby vzdelávania talentovaných rómskych žiakov po zániku 
Gandhiho gymnázia v Lučenci. Od 01.09.2019 sa musela kapacita znížiť v dôsledku 
núteného riešenia a sťahovania sa z priestorov na ČSA 183/1 na 1. poschodie na Sama 
Chalupku. 
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Návrhy na skvalitnenie vzdelávacieho procesu: 
Predpokladom úspešnosti ďalšej činnosti a rozvoja školy a výsledkov žiakov sú 

závislé od poskytnutia primeraného počtu vzdelávacích priestorov, novej budovy školy 
a rozšírenie školského internátu. Taktiež zabezpečenie financovania na základe analýzy 
využiteľnosti a efektívnosti použitia materiálnej vybavenosti (budov, energii, a pod.) Cieľom 
je efektívne zhodnotenie materiálneho zabezpečenia a prínos vzdelania a uplatnenia sa žiakov 
na trhu práce, stať sa daňovými poplatníkmi a nie príjemcami sociálnych dávok. Riešenie by 
bolo nevyhnutné už pred nástupom do ďalšieho školského roka s analýzou potrieb až po 
maturitný ročník. 

Zriaďovateľ Súkromného gymnázia nemá vo vlastníctve vzdelávacie priestory. 
Keďže  01.09.2019 bola škola Súkromné gymnázium vypovedaná z priestorov na ČSA 183/1, 
a to rozhodnutím riaditeľky SŠI, ktorá zriadila v rámci novovzniknutej Spojenej školy 
internátnej novú zložku – školu pre žiakov s narušenou komunikačnou schopnosťou, v týchto 
priestoroch bez toho, aby sa mala naša škola kde presťahovať. Takto sa naša škola dostala do 
neriešiteľného tlaku, a to aj s vedomím nadriadeného orgánu MV SR, MŠVVaŠ SR 
a splnomocnenca USV RK a musela sa z pôvodných  priestorov vysťahovať. Jediným riešením 
bolo znížiť kapacitu v internáte a na 1. poschodí zriadiť triedy nakoľko štát neponúkal iné 
priestory a zriaďovateľ ako súkromný nemá žiadne možnosti. Vyučovanie je v 2 budovách so 
zníženou kapacitou a tým sú školy s vyučovaním rómskeho jazyka v SZŠ a SG ako jediné na 
Slovensku v ohrození aj z titulu nízkeho normatívneho financovania nízkeho počtu žiakov bez 
potrebných priestorových internátnych kapacít. Riešením je čo najskôr získať do prenájmu 
školské priestory v blízkosti našej hlavnej budovy, ktoré sú určené na vzdelávanie, avšak sú 
dlhodobo prázdne. Riešením je spolupráca samosprávnych orgánov s podporou štátnej správy 
pre zabezpečenie rovnakého prístupu ku kvalitnému vzdelávaniu  pre žiakov ohrozených 
sociálnym vylúčením z MRK/SZP v zmysle Stratégie pre integráciu Rómov do roku 2030. 
 
Modelové centrum dennej starostlivosti o deti (Angyalova ul. č. 417/31): 

Poskytuje výchovno-vzdelávaciu a sociálnu starostlivosť pre rómske a nerómske deti 
mesta Kremnica a okolia. Základom Modelového centra dennej starostlivosti je súkromná 
materská škola (SMŠ), do ktorej je zapísaných 18 detí, z toho viac ako 90 % detí rómskych. 
V SMŠ sa deti zaškoľujú v predškolskej príprave. Okrem klasickej výchovno-vzdelávacej 
činnosti v zmysle štátnych osnov pre materské školy sa tu deťom a ich rodičom poskytuje aj 
sociálna starostlivosť. V zariadení sa realizuje aj časť adaptačného programu pre dievčatá 
z útulku v Kremnici. V Modelovom centre je zároveň od školského roku 2004/2005 umiestnená 
Súkromná spojená škola (SMŠ, SZŠ a SZUŠ – hudobný a výtvarný odbor) ako aj klubové 
priestory. V Súkromnej materskej škole sa realizuje program pre predprimárne vzdelávanie 
predškolákov. V prízemí a na poschodí sú triedy pre materskú školu a predškolskú prípravu 
s jedálňou a herňou. Areál budovy má záhradný, parkový a hrací areál s preliezačkami určený 
na aktivity tejto vekovej kategórie. 
 
Koordinačné a komunitné centrum – Súkromné centrum voľného času Nádvorie 
(Dolná 48/19) 

Koordinačné centrum celého komplexného projektu „CEZ DETI K RODINE“, v ktorom 
je prevádzkované Súkromné centrum voľného času zamerané predovšetkým na 
marginalizáciou ohrozené skupiny detí a mládež mesta Kremnica a okolia (rómske deti, mládež 
a mladé rodiny mládež z útulkov a domovov na pol ceste po ukončení ústavnej výchovy v rámci 
ich adaptácie na samostatný život, ďalej deti a mládež zo základných a stredných škôl mesta 
Kremnica a okolia). Chod domu sa riadi samostatným harmonogramom. Základom činnosti sú 
ponuky zmysluplných výchovno-vzdelávacích, osvetových a kultúrnych, ale i sociálnych 
aktivít pre spomenuté cieľové skupiny. 
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Permanentne počas roka sa v koordinačnom centre uskutočňujú aj adaptačné programy 
pre dievčatá z kremnického útulku a útulku pre chlapcov v okolí Kremnice. Centrum má 
priestrannú sálu pre rôzne vzdelávacie programy, výstavnú miestnosť, knižnicu, cukráreň, 
kuchyňu, výrobňu cukrárenských výrobkov. 

Na rozvojovú činnosť voľno-časových aktivít v rámci CVS sa realizujú programy pre 
žiakov z MRK, ktoré sú čiastočne financované zo vzdelávacích poukazov (nenormatívne 
finančné prostriedky). 
 
Činnosť je rozdelená na: 
a) pravidelná krúžková činnosť - detské krúžky, 

 - mládežnícke krúžky; 
b) letná prázdninová činnosť - materské centrum a denné tábory – činnosť v prac. dňoch, 

 - stanovište hier – permanentná činnosť, 
 - tábory v rámci Slovenska, 
 - letné školy; 

c) príležitostné programy pre deti a mládež počas celého roka 

 - popis jednotlivých činností je v podrobnej správe SCVČ 
(víkendové pobyty, akadémie a podobne); 

d) poradenstvo  - pre mladých dospelých po odchode z detského domova, uplatnenie sa na 
trhu práce a pod; 

e) činnosť počas pandémie COVID19 - lock downu sa realizovali webináre na rozličné témy 
v komunikácii cez internet, bolo otvorené stredisko prvého kontaktu pre žiakov, rodičov 
a školský podporný tím – asistentov učiteľa a sociálneho pedagóga. 

 

 
4. Zhodnotenie problémov zabezpečenia CVS (celodenného výchovného 

systému) 
 

Voči predchádzajúcim rokom nastali čiastočné zmeny v zlepšení financovania 
a nevyhnutného priestorového vybavenia. Naše odporúčania by bolo potrebné zapracovať 
do legislatívy a financovania inkluzívneho školstva. 

1. Pretrváva zníženie normatívu, t. j. obmedzenie pri SCVČ 1 krúžok na žiaka sú ohrozujúce 
faktory pre inkluzívnu formu výchovno-vzdelávacieho procesu. Obmedzenie pre 
financovanie na CVČ šk. zariadenia pri toku financií z obce, ktorý má trvalý pobyt, 
vylučuje z financovania žiakov z okolitých obcí a žiakov bývajúcich na školskom 
internáte, nakoľko obce nereagujú na žiadosti dofinancovať svojich občanov, ktorí 
sa vzdelávajú mimo trvalého bydliska, nehovoriac a administratívnej a neschodnej 
ceste pri dožadovaní sa podpory u obcí . 

2. Pozitívne je, že normatívne príspevky sa zrovnoprávnili až nového kalendárneho 
roka aj pre súkromné školy a ešte v roku 2021 boli znevýhodnené voči štátnym 
školám a školským zariadeniam (príspevkom 88%). Zvlášť problém výchovy 
a vzdelávania žiakov zo sociálne znevýhodneného prostredia (SZP) si vyžaduje hlbšiu 
analýzu potrieb a ich finančného zabezpečenia z hľadiska nastavenia celodenného 
výchovného systému, ktorý sa javí ekonomicky najúspornejší pre spoločnosť 
s dlhodobým efektom zaradenia sa, integrácie tejto cieľovej skupiny a uplatnenia sa na 
trhu práce. 

3. Financovanie súkromných škôl a školských zariadení okrem normatívneho príspevku 
vyžaduje systémovú pomoc zo strany štátu, nakoľko nesolventnosť rodičov 
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neumožňuje rodičom v hmotnej núdzi, alebo ŽM uhrádzať príspevky na cestovné, 
voľno-časové aktivity v  SCVČ, SZUŠ ako aj náklady spojené s predškolskou 
prípravou v SMŠ pre mladšie deti. Tieto nadštandardné náklady znášal v roku 2021 
zriaďovateľ. Príspevky od rodičov – z hľadiska nesolventnosti (HN, ŽM, dlžobná 
zaťaženosť) sú minimálne (pokrytie stravy). SSŠ a SG hľadá viaczdrojové financovanie 
cez Národné projekty „V základnej škole úspešnejší“, „Pomáhajúce profesie ...“ 
a „Inklúzia cesta podpory...“. Problém sa vyskytne pri ukončení projektov, na ktoré by 
malo nadviazať financovanie, ktoré je legislatívne zakotvené. V novom kalendárnom roku 
nastalo zlepšenie a to z Plánu obnovy vo financovaní pomocného vychovávateľa v MŠ, 
úhrada za ŠKD za deti SZP, a doučovanie spolu múdrejší pre žiakov (SZP/MRK). 

4. Normatívne príspevky boli nedostačujúce, všetky ostatné potreby boli pokryté z darov, 
sponzorstiev domácich a zahraničných, dotácií projektov, spolupracujúcich 
združení a pod., čo zvyšuje náročnosť procesu a nestabilitu pri zmenách, alebo ukončení 
projektov. Zvýšený normatív na vyučovanie rómskeho jazyka nie je pre školy 
s vyučovaním rómskeho jazyka zohľadnený pre stredné školy. Časť nepokrytých 
výdavkov boli financované z dohodovacieho konania v roku 2021. 

5. Nedoriešená legislatíva a nepostačujúce financovanie žiakov zo SZP vyplývajúci 
z neefektívneho systému v roku 2021 bolo zohľadnené CPPPaP (dokumentácie pre 
žiaka, aby sa o tento príspevok mohol uchádzať) a HN.  

6. Odporúčame na najvyššej úrovni medzirezortný prístup na úrovni ministerstiev 
k problematike „pro-chudobnej politiky“ ako definuje inkluzívne vzdelávanie 
v svojom dokumente medzinárodná vzdelávacia organizácia UNESCO. Navrhujeme 
prehodnotiť normatívy pre špeciálne školy a zariadenia, a v prípade žiaka zo 
SZP/MRK do bežného prúdu vzdelávania – na bežné školy a zariadenia presmerovať tieto 
navýšené zdroje pre školy, ktoré inklúziu realizujú. (inkluzívny tím - sociálny 
pracovník, špeciálny pedagóg, liečebný pedagóg, školský psychológ a asistent učiteľa 
a ďalšie zabezpečenie zdrojov na inkluzívny balíček pre žiakov na strednej škole, 
obzvlášť na osemročnom gymnáziu, kde žiaci sú vo veku ZŠ – stravovanie, hygiena, 
zdravotná starostlivosť). Legislatíva počíta so školským podporným tímom , čo je 
výhodou pre zlepšenie inkluzívneho vzdelávania na školách so zvýšenou koncentráciou 
žiakov SZP/MRK.  
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5. Prehľad jednotlivých zariadení sociálnych služieb v zriaďovateľskej 
pôsobnosti združenia 

Zariadenia poskytujúce sociálne služby v zriaďovateľskej pôsobnosti združenia podľa 
druhu, formy a miesta poskytovania sociálnej služby: 

1. Útulky – pobytová forma 
a) Útulok pre dievčatá, Nová Dolina 760/51, 967 01  Kremnica 
b) Útulok pre dievčatá, Hostie č. 326, 951 94  Zlaté Moravce 
c) Útulok pre dievčatá, Lovčica-Trubín č. 13, 966 23 
d) Útulok pre dievčatá, Malá Lehota č. 10, 966 42 

 
2. Domov na pol ceste – pobytová forma 

a) Domov na pol ceste „Rázcestie“, 966 42  Malá lehota č.12 
 
3. Komunitné centrum – ambulantná a terénna forma 

a) Komunitné centrum, Dolná 48/19, 967 01  Kremnica a v teréne Mesta Kremnica, 
Krahule, Kremnické Bane, Lúčky, Kopernica, Stará Kremnička 

 
4. Nízkoprahové denné centrum – ambulantná a terénna forma 

a) Nízkoprahové denné centrum, Ul. J. Horvátha č. 865/15, 967 01  Kremnica  
a v teréne Mesta Kremnica, Krahule, Kremnické Bane, Lúčky, Kopernica, Stará 
Kremnička 
 

 
1. ÚTULKY – POBYTOVÁ FORMA  

a) Útulok pre dievčatá – Kremnice, Nová dolina 760/51 

Útulok bol zaregistrovaný do registra poskytovateľov sociálnych služieb 
Banskobystrického samosprávneho kraja dňa 06.08.1999 s účinnosťou od 01.07.1999.  

Sociálne služby sa poskytujú už od roku 1998. V útulku sa poskytuje ubytovanie na určitý 
čas, sociálne poradenstvo, pomoc pri uplatňovaní práv a právom chránených záujmov, rozvoj 
pracovných zručností, nevyhnutné ošatenie a obuv pre dievčatá cieľovej skupiny. Útulok tiež 
utvára podmienky pre prípravu a výdaj stravy, resp. pre výdaj potravín, vytvára podmienky pre 
nevyhnutnú základnú osobnú hygienu, pranie, žehlenie a údržbu bielizne a šatstva a tiež pre 
záujmovú činnosť. 

Objekt je trojpodlažný. Z dvora objektu je vstup, ktorý chodbou nadväzuje na kanceláriu 
zariadenia. Na prízemí sa nachádzajú skladové priestory, 2x WC s predsienkou a umývadlom, 
slúžiace pre krajčírsku dielňu, ktorá je súčasťou zariadenia. Samostatná miestnosť je určená pre 
majsterku výcviku. Na prvom poschodí sa chodbou ide do priestrannej kúpeľne s vaňou 
a sprchovacím kútom, tiež s umývadlom. Priestranná kuchyňa je vybavená kuchynskou linkou, 
umývacím dresom, chladničkou, mikrovlnnou rúrou a plynovým sporákom, stolom a 
stoličkami. Kuchyňa má tiež svoj balkón. Z chodby je prístup do WC s umývadlom. Z chodby 
je vchod do priestrannej izby 8 x 6 m, vybavenej estetickou presklenou stenou, stoličkami 
a sedačkami (slúžiacej ako obývačka). Z chodby sa prechádza do izby 6 x 6 m, vybavenej 2 
poschodovými posteľami, váľandami, skriňami, stolíkom so stoličkou a kobercom. Na druhom 
podlaží sa nachádza kúpeľňa, WC a kuchyňa úplne identicky vybavená ako zariadenia na 
prvom podlaží. Ďalej sa tu nachádza rovnako veľká izba ako na prvom podlaží a dve ďalšie 
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spálne rozmerov 6 x 4 m rovnako vybavené ako všetky menované spálne. Na treťom podlaží 
sa nachádza samostatná izba s WC a sprchovacím kútom a ďalšia izba v podkroví štandardne 
vybavená. Veľký povalový priestor slúži ako sklad materiálu. Objekt je zásobovaný pitnou 
a úžitkovou vodou z mestského vodovodu. Odpad je riešený domovou čističkou a kapacitou 30 
obyvateľov umiestnenou na dvore objektu. Vykurovanie je ústredné s kotolňou. Na budove sú 
umiestnené slnečné kolektory, ktoré tvoria hospodárnu podporu vykurovania a prípravy teplej 
vody. 

Maximálna kapacita zariadenia je 20 dievčat. Priemerný počet prijímateľov sociálnej 
služby v roku 2021 bol 11,52. 

Nad rámec zákonných povinností poskytuje útulok aktivity súvisiace s procesom 
adaptácie PSS na samostatný život. Tieto aktivity permanentne zastrešujú dva väčšie programy, 
a to: „Program adaptácie dievčat cieľovej skupiny na samostatný život“ a „Program 
aktivizácie...“, zameraný na získanie pracovných návykov dievčat cieľovej skupiny. Program 
adaptácie na samostatný život sa riadi vlastnou vypracovanou metodikou zameranou na 
serióznu prípravu PSS na samostatný život, resp. založenie vlastnej rodiny. Program aktivizácie 
sa vykonával v roku 2020 v rámci „aktivačných prác“ a dobrovoľníckych prác projektu. 
Dievčatá pracovali v jednotlivých dielňach, resp. pracoviskách projektu (kuchyňa praktického 
vyučovania, cukrárenská výroba, obsluha domov, pomoc pri starostlivosti o malé deti, 
chovateľská a pestovateľská činnosť atď.). Dôležitou časťou bol projekt „Bio Knoblauch 
Romanes“ zameraný na dopestovanie biocesnaku. Niektoré dievčatá už štvrtý rok pracujú 
v spoločnosti GROTTO Bartošova Lehôtka v riadnom pracovnom pomere. 

b) Útulok pre dievčatá – Hostie 326, okres Zlaté Moravce 

Uvedený útulok bol zaregistrovaný a zaradený do registra zariadení poskytujúcich 
sociálne služby v Banskobystrickom samosprávnom kraji, pričom financovanie zabezpečuje 
Nitriansky samosprávny kraj. Sociálna služba sa poskytuje od 15.03.2004. 

Objekt je dvojpodlažný. Z dvora objektu je vstup, ktorý verandou nadväzuje na chodbu 
vedúcu do suterénu a podkrovia v dvoch oddeleniach. V suteréne sa nachádzajú 2 izby, 
kuchyňa, WC, kúpeľňa s vaňou a sprchovacím kútom a sklad pod schodišťom vedúcim do 
podkrovia. V podkroví je chodba s vchodom do kúpeľne a samostatného WC, kuchyne a do 4 
podkrovných izieb – spální. V časti na medzipodlaží je priestranná spoločenská miestnosť. 
Priestranné kuchyne sú vybavené kuchynskou linkou, umývacím dresom, chladničkou, 
mikrovlnou rúrou a plynovým sporákom, samozrejme stolom a stoličkami. Podkrovná kuchyňa 
má tiež svoj balkón. 

Objekt je zásobovaný pitnou a úžitkovou vodou z obecného vodovodu. Odpad je riešený 
žumpou s kapacitou 20 obyvateľov umiestnenou na dvore objektu. Vykurovanie je ústredné 
s kotolňou na pevné palivo, ohrev teplej vody je ešte alternatívne možný zemným plynom. 

Útulok poskytuje ubytovanie na určitý čas, sociálne poradenstvo, pomoc pri uplatňovaní 
práv a právom chránených záujmov, rozvoj pracovných zručností nevyhnutné ošatenie a obuv 
pre dievčatá cieľovej skupiny. Útulok tiež utvára podmienky pre prípravu a výdaj stravy, resp. 
pre výdaj potravín, vytvára podmienky pre nevyhnutnú základnú osobnú hygienu, pranie, 
žehlenie a údržbu bielizne a šatstva a tiež pre záujmovú činnosť. 

Nad rámec zákonných povinností (podobne ako v Kremnici) útulok poskytuje aktivity 
súvisiace s adaptáciou dievčat na samostatný život, ktoré zastrešujú dva väčšie programy, a to: 
„Program adaptácie bývalých chovaniek cieľovej skupiny na samostatný život“ a „Program 
aktivizácie...“, zameraný na získanie pracovných návykov PSS. Program adaptácie na 
samostatný život sa riadi vlastnou vypracovanou metodikou zameranou na serióznu prípravu 
PSS na samostatný život, resp. založenie vlastnej rodiny. Dievčatá pracovali v jednotlivých 
dielňach, resp. pracoviskách projektu (dielňa ručných prác, kuchyňa praktického vyučovania, 
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chovateľská a pestovateľská činnosť, práce v ovocnom sade atď.). V tomto roku sa dievčatá 
veľmi aktívne zapájali do medzinárodného projektu pestovania “bio-cesnaku“.  

V zariadení bola dňa 10.08.2018 znížená  kapacita z 15 miest na 10 miest. Priemerný počet 
prijímateľov sociálnej služby v roku 2021 bol 6,00. 

V roku 2007 sa dokončila rekonštrukcia objektu formou nadstavby podkrovia, pričom 
vznikli dostatočne veľké spoločenské a pracovné priestory. Celkové náklady na rekonštrukciu 
predstavovali viac ako 2.200.000,- Sk.   

Z toho 1,000.000,- Sk bol príspevok MPSVR SR v roku 2005, 100.000,-Sk bol vlastný 
vklad eMKLubu. Náklady na druhú polovicu rekonštrukcie vo výške necelých 1.100.000,- Sk 
boli pokryté zo sponzorského príspevku z Nemecka. Celá rekonštrukcia objektu sa ukončila do 
30.06.2007 a významne zhodnotila objekt útulku ako i kvalitu poskytovania sociálnych služieb. 
Od roku 2010 sa tiež pokračuje vo zveľadení areálu objektu. 

 
 

c) Útulok pre dievčatá – Lovčica-Trubín č. 13, okres Žiar nad Hronom 

V obci  Lovčica-Trubín č. 13 eMKLub v roku 2006 získal do vlastníctva rodinný dom 
s rozľahlou záhradou. Po malej adaptácii sa objekt pripravil tak, aby spĺňal podmienky na 
poskytovanie sociálnej služby a dňa 01.07.2006 bol zaregistrovaný ako „útulok“ v zmysle 
platného zákona. Jeho kapacita je 10 dievčat cieľovej skupiny. Priemerný počet prijímateľov 
sociálnej služby v roku 2021 bol 6,70 PSS. Útulok poskytuje ubytovanie na určitý čas, sociálne 
poradenstvo, pomoc pri uplatňovaní práv a právom chránených záujmov, rozvoj pracovných 
zručností nevyhnutné ošatenie a obuv pre dievčatá cieľovej skupiny. Útulok tiež utvára 
podmienky pre prípravu a výdaj stravy, resp. pre výdaj potravín, vytvára podmienky pre 
nevyhnutnú základnú osobnú hygienu, pranie, žehlenie a údržbu bielizne a šatstva a tiež pre 
záujmovú činnosť. 

Objekt je jednopodlažný. Z dvora objektu je vstup, ktorý chodbou nadväzuje na kuchyňu 
vybavenú kuchynskou linkou, umývacím dresom, chladničkou, mikrovlnnou rúrou a plynovým 
sporákom s elektrickou rúrou. Z chodby je prístup do kúpeľne s vaňou a umývadlom. WC je 
štandardné splachovacie s malým umývadlom.  

Z chodby je vchod do priestrannej izby 5x5 m, vybavenej estetickou presklenou stenou, 
umývacím dresom, posteľami, stolom a sedačkou. 

Z tejto izby sa prechádza do ďalšej izby 5x5 m vybavenej dvoma poschodovými 
posteľami, stolíkom so stoličkou a kobercom. 
Z chodby je vchod do ďalšej izby 5x5 m s rovnakými vybavením ako v predchádzajúcej izbe. 

Objekt je zásobovaný pitnou a úžitkovou vodou z obecného vodovodu. Odpad je riešený 
domovou žumpou umiestnenou v záhrade objektu. Vykurovanie je ústredné podvojné (pec na 
uhlie a plynová pec).  

V roku 2007 sa začala a v roku 2017 pokračovala rekonštrukcia tohto objektu nadstavbou 
podkrovia, kde vzniknú 4 ďalšie spálne, kuchyňa s toaletami a spoločenská miestnosť. 
V prístavbe bude výrobňa, ktorá bola pôvodne plánovaná pre cukrárenskú výrobu, avšak 
nakoľko sa medzičasom zdarne rozvinul medzinárodný projekt pestovania „bio-cesnaku“ PSS 
útulkov, pravdepodobne dielňa bude slúžiť tomuto účelu. Niektoré dievčatá už tretí rok pracujú 
v spoločnosti GROTTO Bartošova Lehôtka v riadnom pracovnom pomere. 

d) Útulok pre dievčatá z detských domovov a krízových rodín – Malá Lehota č. 10, 
okres Žarnovica 

Podobne v obci Malá Lehota č. 10 OZ eMKLub v roku 2006 získalo do vlastníctva rodinný 
dom s rozľahlou záhradou. Na rekonštrukciu objektu bol v roku 2006 z MPSVS SR poskytnutý 
v zmysle Výnosu 3749/2005-II/1 sponzorský príspevok vo výške 300.000,- Sk. 
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Po rekonštrukcii strechy, zabudovaní čističky a zariadení objektu sa tento pripravil tak, aby 
spĺňal podmienky na poskytovanie sociálnej služby a dňa 29.09.2006 bol zapísaný do registra 
poskytovateľov sociálnych služieb na BBSK. Jeho maximálna kapacita je 7 dievčat cieľovej 
skupiny. Priemerný počet prijímateľov v roku 2021 bol 3,00. 

Objekt je jednopodlažný. Z dvora objektu je vstup, ktorý dlhou chodbou nadväzuje na 
priestrannú kuchyňu s jedálenskou časťou. V objekte je tiež priestranná špajza so skladovým 
priestorom. Kuchyňa je vybavená ľahko umývateľnou dlažbou, výkonným sporákom na pevné 
palivo, plynovým sporákom s elektrickou rúrou, kuchynskou linkou s umývacím dresom, 
bojlerom na ohrev vody, mikrovlnou rúrou a kuchynským vybavením.  

Z chodby je prístup do kúpeľne s vaňou a umývadlom a WC (štandardné splachovacie). 
Z chodby je vchod do priestrannej izby 5x5 m, vybavenej krbovou pecou 7,5 KW, 

skriňami a posteľami. Z tejto izby sa prechádza do ďalšej izby 5x5 m vybavenej dvoma 
poschodovými posteľami, skriňami a stolíkom. Táto izba je vykurovaná malou liatinovou 
nórskou pieckou o výkone 5,5 KW. 

Objekt je zásobovaný pitnou a úžitkovou vodou z obecného vodovou. Odpad je riešený 
malou domovou čističkou umiestnenou na dvore. Vykurovanie je lokálne (piecky na drevo) 
v každej miestnosti.  

Útulok poskytuje ubytovanie na určitý čas, sociálne poradenstvo, pomoc pri uplatňovaní 
práv a právom chránených záujmov, rozvoj pracovných zručností nevyhnutné ošatenie a obuv 
pre dievčatá cieľovej skupiny. Útulok tiež utvára podmienky pre prípravu a výdaj stravy, resp. 
pre výdaj potravín, vytvára podmienky pre nevyhnutnú základnú osobnú hygienu, pranie, 
žehlenie a údržbu bielizne a šatstva a tiež pre záujmovú činnosť. 
 
 

2. DOMOV NA POL CESTE – POBYTOVÁ FORMA 

a) Domov na pol ceste – „Rázcestie“ – Malá Lehota č. 12, okres Žarnovica 

OZ eMKLub v obci Malá Lehota získalo tiež do vlastníctva rodinný dom súpisné číslo 12 
(so záhradou a hospodárskymi budovami), ktorý bol po rekonštrukcii prízemia dňa 25.05.2010 
zaregistrovaný na BBSK ako „Domov na pol ceste – Rázcestie“ pre bývalé chovanky detských 
domovov (v zmysle zákona č. 448/2008 Z.z. o sociálnych službách) s maximálnou kapacitou 8 
dievčat. Priemerný počet prijímateľov sociálnej služby v roku 2021 bol 2,00. 

Objekt je jednopodlažný. Z dvora objektu je vstup, ktorý dlhou chodbou nadväzuje na 
priestrannú kuchyňu s jedálenskou časťou. V objekte je tiež priestranná špajza so skladovým 
priestorom. Kuchyňa je novo zrekonštruovaná, vybavená ľahko umývateľnou dlažbou, 
výkonným sporákom na pevné palivo, plynovým sporákom s elektrickou rúrou, kuchynskou 
linkou s umývacím dresom, chladničkou, mrazničkou, mikrovlnou rúrou a najnutnejším 
kuchynským vybavením. Z kuchyne je prístup do kúpeľne so sprchovacím kútom a umývadlom 
a práčkou, WC je štandardné splachovacie. Z kuchyne je ďalej vchod do priestrannej spálne, 
vybavenej murovanou kachľovou pecou, skriňami a dvoma poschodovými posteľami a s 2 
prístelkami a taktiež prechod do ďalšej izby vybavenej 2 posteľami, sedačkou, stolom, 
stoličkami, komodou, sekretárom a knihovníčkou a malou estetickou pieckou. 

Objekt je zásobovaný pitnou a úžitkovou vodou z obecného vodovou. Odpad je riešený 
20 m3 žumpou. Vykurovanie je zabezpečené z centrálnej kotolne (v suteréne objektu pecou KN 
22 na uhlie) rozvodom radiátorov do jednotlivých miestností. Okrem toho každá obytná izba 
má aj svoje lokálne kúrenie na pevné palivo. 

V roku 2017 ďalej pokračovala rekonštrukcia podkrovia, ktorá však nebráni prevádzke 
prízemnej časti. V podkroví majú byť ďalšie izby a priestranná spoločenská miestnosť. V roku 
2017 sa preinvestovalo 4.300,00 Eur, v roku 2018 investície tvorili hodnotu 5.969,25 Eur. 
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Finančné prostriedky na investície poskytli súkromné osoby. Ďalšie pokračovanie 
rekonštrukcie sa realizuje zo sponzorských darov. 

Domov na pol ceste poskytuje v zmysle § 27 zákona č. 448/2008 Z. z. o sociálnych 
službách ubytovanie na určitý čas, sociálne poradenstvo, pomoc pri uplatňovaní práv a právom 
chránených záujmov, zabezpečuje rozvoj pracovných zručností, pomoc pri pracovnom 
uplatnení  pre dievčatá cieľovej skupiny. Domov tiež utvára podmienky pre prípravu a výdaj 
stravy, resp. pre výdaj potravín, vytvára podmienky pre nevyhnutnú základnú osobnú hygienu, 
pranie, žehlenie a údržbu bielizne a šatstva a tiež pre záujmovú činnosť a taktiež zabezpečuje 
rozvoj pracovných zručností a pomoc pri pracovnom uplatnení PSS. 
 

Štruktúra prijímateľov sociálnych služieb v útulkoch a v domove na pol 
ceste k 31.12.2021 

Združenie má vytvorené podmienky pre poskytovanie celoročnej pobytovej sociálnej 
služby v celkovom počte 55 PSS. K 31.12.2021 združenie poskytovalo ubytovanie pre 27 PSS. 

 

Rozdelenie PSS podľa druhu poskytovanej sociálnej služby 
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Kapacita zariadenia Priemerný počet PSS

Druh sociálnej služby 
Kapacita 

zariadenia 
Priemerný počet 
PSS za rok 2021 

Počet PSS 
k 31.12.2021 

Útulok Kremnica 20 11,52 9 

Útulok Hostie 10 6,00 6 

Útulok Lovčica – Trubín 10 6,70 7 

Útulok Malá Lehota 10 7 3,00 3 
Domov na pol ceste „Rázcestie“  
Malá Lehota 12 

8 2,00 2 

SPOLU   55 x   27 
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Pohyb PSS v roku 2021 podľa druhu poskytovanej sociálne služby 

Druh sociálnej služby 
Útulok 

Kremnica 
Útulok 
Hostie 

Útulok 
Lovčica- 
Trubín 

Útulok Malá 
Lehota 10 

DPC Malá 
Lehota 12 

Počet PSS k 31.12.2020 11 6 7 3 2 

Prijatí 4 0 1 0 0 

Prepustení 6 0 1 0 0 

Zomrelí 0 0 0 0 0 

Počet PSS k 31.12.2021 9 6 7 3 2 
 

Rozdelenie PSS podľa veku a druhu poskytovanej sociálnej služby 

Veková 
štruktúra 

Útulok 
Kremnica 

Útulok 
Hostie 

Útulok 
Lovčica -  
Trubín 

Útulok Malá 
Lehota 10 

DPC Malá 
Lehota 12 

15 – 18 rokov 0 0 0 0 0 

19 – 25 rokov 3 1 0 1 0 

26 – 39 rokov 4 2 4 1 2 

40 – 62 rokov 2 3 3 1 0 

SPOLU 9 6 7 3 2 
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Uplatnenie prijímateľov sociálnej služby na trhu práce 

Veková štruktúra 
Útulok 

Kremnica 
Útulok 
Hostie 

Útulok 
Lovčica -  
Trubín 

Útulok 
Malá 

Lehota 10 

DPC Malá 
Lehota 12 

Počet zamestnaných PSS 2 0 5 1 0 

Invalidní dôchodcovia 4 4 1 1 2 

Nezamestnaní 2 2 1 1 0 
− z toho činnosť vykonávaná  

v zmysle § 10 ods. 3 zákona  
č. 417/2013 Z.z.  

1 1 1 1 0 

− z toho činnosť vykonávaná  
v zmysle § 12 ods. 3 písm. b) 
bod 5 zákona č. 417/2013 Z.z.  

1 0 0 0 0 

− z toho zvyšovanie kvalifikácie 0 0 0 0 0 

 
 
Personálne podmienky a organizačná štruktúra v útulkoch a domove na pol 
ceste 

V zariadeniach sociálnych služieb pracuje celkovo 10 zamestnancov, z toho v priamom 
kontakte s prijímateľmi sociálnej služby je 9 zamestnancov. Vnútorne je združenie rozdelené 
do 3 úsekov, ktoré vedie riaditeľ zariadenia sociálnych služieb. Združenie pravidelne vykonáva 
školenia zamestnancov v oblasti BOZP, PO a CO. 

Štruktúra pracovných miest – zariadenia sociálnych služieb – pobytová forma 

Úsek  
Pracovná 

pozícia 
Počet 

zamest. 

Úväzok 

Útulok 
Kremnica 

Útulok 
Hostie 

Útulok 
Lovčica  

Trubín 13 

Útulok 
Malá 

Lehota 10 

DPC 
Malá 

Lehota 12 
Riaditeľ 1 0,30 0,20 0,30 0,20 0,10 
Sociálny 
úsek 

sociálna 
pracovníčka 

2 0,30 0,40 0,40 0,40 0,40 

THP 
zamestnanci 

účtovníčka 1 0,20 0,40 0,30 0,20 0,15 
personálna 
a mzdová 
účtovníčka 

1 0,10 0,50 0,50 0,10 0,05 

hospodárka 2 0,10 0,50 0,50 0,10 0,05 
Pomocný a 
obslužný 
personál 

vrátnik, 
domovník 

3 2,00     

SPOLU   10    3,00    2,00    2,00    1,00    0,75 
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3. KOMUNITNÉ CENTRUM - AMBULANTNÁ A TERENNÁ FORMA 

a)  Komunitné centrum 

V zmysle zákona č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách a o zmene a doplnení zákona 
č. 455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní v znení neskorších predpisov bol vykonaný dňa 
19.09.2014 dodatočný zápis združenia do Registra poskytovateľov sociálnych služieb 
Banskobystrického kraja a to ako poskytovateľa sociálnych služieb. 
 

Komunitné centrum bolo zriadené v  zmysle § 24d zákona č. 448/2008 Z. z. a poskytovalo 
sociálnu službu ambulantnou a terénnou formou v období od 20.09.2014 do 31.12.2018. 
Z dôvodu nulových príjmov na krytie miezd odborných zamestnancov a prevádzky 
komunitného centra od roku 2019 neboli v zmysle požiadaviek zákona poskytované sociálne 
služby. Banskobystrický samosprávny kraj vykonal výmaz z registra poskytovateľov 
sociálnych služieb v súlade so zákonom č. 448/2008 Z. z. dňa 26.11.2021. 
 
Prijímatelia sociálnej služby Rok 2018 Rok 2019 Rok 2020 Rok 2021 

Rodičia žiakov SMŠ, SZŠ, SG 20 0 0 0 

Žiaci SMŠ, SZŠ, SG a iní žiaci 30 0 0 0 
Mladí dospelí MRK/SZP a bývalí 
klienti 

8 0 0 0 

Mladé rodiny (MRK/SZP) 2 0 0 0 

SPOLU 60 0 0 0 
 

Aj napriek tomu služby boli poskytované na základe situačných potrieb zostávajúcich 
klientov v zmysle cieľov občianskeho združenia. Z toho dôvodu sme v tabuľke neevidovali 
oficiálnych klientov komunitného centra. Situačné potreby klientov sme zabezpečovali 
v nadväznosti na predchádzajúce roky pre cieľové skupiny uvedené v tabuľke aj v roku 2021. 
Počet klientov zodpovedá roku 2018.  

 
Úlohy komunitného centra prevzalo občianske združenie a neformálne plnilo 

v nadväznosti na predchádzajúce roky nasledovné činnosti: 
− organizovali sme programy včasnej starostlivosti – denná starostlivosť (komunikačné 

zručnosti, osvojovanie hygienických návykov a sociálnych zručností) v MCDS o deti 
predškolského veku spolu s ich rodičmi v predškolskom klube, 

− poskytovali sme služby na podporu zamestnanosti (dielne remeselných zručností – 
cukrárenská výroba, výroba jedál, pestovanie bio cesnaku a iných plodín, chovateľstvo – 
hydiny, oviec, tvorivé dielne), 

− realizovali sme sprevádzanie prijímateľov pri riešení ich finančnej situácie (úhrady za 
nájomné, elektrickú energiu, výdavky pre domácnosť, predchádzanie zadlžovania a tým 
súvisiace exekúcie a iné), 

− organizovali sme pastoračné a evanjelizačné aktivity v rodinách, v priestoroch eMKLubu, 
− poskytovali sme výchovno-vzdelávacie a aktivizačné služby (napr. doučovanie, tútoring 

a mentoring, voľnočasové záujmové aktivity, preventívne aktivity a programy,  
 

Práca komunitného centra sa realizovala v priestoroch eMKLubu na ul. Dolnej č. 48/19 v 
Kremnici, v  rodinách a vo verejných priestoroch. Komunitné centrum sa podieľa na úhrade 
časti nákladov za energie. Zdrojom boli sponzorské príspevky. 

Občianske združenie eMKLub vyčlenilo pre poskytovanie sociálnych služieb časť 
priestorov v trojpodlažnom objekte, ktorý má vo vlastníctve a v ktorom už dlhodobo vyvíja 
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aktivity s prioritným zameraním na rómsku populáciu. Objekt je veľmi dobre dostupný, 
v blízkosti centra mesta. Jeho súčasťou je priestranný dvor, záhradka. 

Pre účely Komunitného centra sú nasledovné priestory: 
Na III. poschodí sú vyčlenené 4 miestnosti: 

a) Miestnosť určená pre rôzne klubové aktivity s jednotlivcom a menšími skupinami 
vrátane odborného poradenstva, vybavená klavírom, gitarami a inými hudobnými 
nástrojmi. 

b) Miestnosť pre individuálne sociálne poradenstvo s počítačom, tlačiarňou, skrinkami, 
kreslom a dvoma stoličkami. 

c) Viacúčelová miestnosť využívaná pre klubovú skupinovú prácu, vybavená rozličnými 
hudobnými nástrojmi (bubny, klavír, husle, akordeón, saxofón a iné), nahrávacím 
štúdiom. 

d) Miestnosť pre individuálne sociálne poradenstvo a pre sociálne poradenstvo v malých 
skupinkách so zameraním na riešenie ekonomických otázok a problémov domácností. 

Na II. poschodí sú vyčlenené veľká vstupná chodba s priestorom na sedenie s krbom a tri 
miestnosti: 

a) Miestnosť na doučovanie detí (15 detských stolov a stoličiek, 12 počítačov pre deti a 1 
učiteľa, internet, kompletné ozvučenie, klavír, tabuľa, projektor, informačné tabule, 
skrinky, krb) 

b) Spoločenská miestnosť určená pre klubovú činnosť s deťmi a rodičmi (rôzne hry, 
televízor, rôzne pomôcky), ktorá je nábytkom oddelená od ďalšej spoločenskej 
miestnosti. 

c) Spoločenská miestnosť určená pre vzdelávanie (7 počítačov, stoly a cca 10 stoličiek, 
projektor, plátno, výstavné priestory, pódium a pod.) Doobeda sú tu aktivity pre deti, 
popoludní pre dospelých. 

Prepojenie posledných 2 miestností umožňuje organizovanie veľkých akcií (v objekte je 
veľa stoličiek, ktoré môžu byť v prípade potreby doložené) Sú tu hygienické zariadenia – 
pre ženy: 2 WC, sprcha, pre mužov: WC, pisoár, umývadlo, sprcha.  

 
Nakoľko komunitné centrum chce zachovať kvalitu vykonávanej práce, radi by sme 

pracovali s primeranými finančnými prostriedkami na kalendárny rok v danom regióne. 
 
 

4. NÍZKOPRAHOVÉ DENNÉ CENTRUM (NPDC) – AMBULATNÁ A TERÉNNA 
FORMA  

a) Nízkoprahové denne centrum 

V zmysle zákona č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách a o zmene a doplnení zákona 
č. 455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní v znení neskorších predpisov bol vykonaný dňa 
20.09.2014 dodatočný zápis združenia do Registra poskytovateľov sociálnych služieb 
Banskobystrického kraja a to ako poskytovateľa sociálnych služieb. 

 
Nízkoprahové denné centrum bolo zriadené v zmysle § 24b zákona č. 448/2008 Z. z. 

a poskytovalo sociálnu službu ambulantnou a terénnou formou v období od 20.09.2014 do 
31.12.2018. Z dôvodu nulových príjmov na krytie miezd odborných zamestnancov a prevádzky 
NPDC od roku 2019 neboli v zmysle požiadaviek zákona poskytované sociálne služby. 
Banskobystrický samosprávny kraj vykonal výmaz z registra poskytovateľov sociálnych 
služieb v súlade so zákonom č. 448/2008 Z. z. dňa 26.11.2021. 
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Prijímatelia sociálnej služby Rok 2018 Rok 2019 Rok 2020 Rok 2021 
Rodičia žiakov SMŠ, SZŠ, SG 
(MRK/SZP) 

26 0 0 0 

Rodiny (MRK/SZP) 4 0 0 0 

SPOLU 30 0 0 0 
 
Aj napriek tomu služby boli poskytované na základe situačných potrieb zostávajúcich 

klientov v zmysle cieľov občianskeho združenia. Z toho dôvodu sme v tabuľke neevidovali 
oficiálnych klientov NPDC centra. Situačné potreby klientov sme zabezpečovali v nadväznosti 
na predchádzajúce roky pre cieľové skupiny uvedené v tabuľke  aj v roku 2021. 
Počet klientov zodpovedá roku 2018.  

     
Úlohy NPDC prevzalo občianske združenie a neformálne plnilo v nadväznosti na 

predchádzajúce roky nasledovné činnosti: 
– vytvorili sme podmienky na prípravu stravy, výdaj stravy alebo výdaj potravín, 

vykonávanie nevyhnutnej základnej osobnej hygieny. 
– vytvorili sme podmienky pre realizáciu potravinovej banky, 
– poskytli sme pomoc pri hospodárení s potravinami, 
– realizovali sme výdaj hygienických prostriedkov, ktoré sme získali sponzorsky 

(šampóny proti všiam, pracie prostriedky), 
– realizovali sme výdaj šatstva, obuvi, bytového zariadenia, kuchynských potrieb, ktoré 

sme získali sponzorsky.    
 
Nízkoprahovému dennému centru neboli pridelené iné finančné prostriedky na mzdy 

a prevádzku zo strany BBSK.  
Práca zariadenia sa realizovala v priestoroch objektu na ul. J. Horvátha 865/15 v Kremnici, 

ktorý má eMKLub v prenájme za úhradu nákladov za energie, v rodinách a vo verejných 
priestoroch. Náklady na energie boli uhrádzanie zo sponzorských príspevkov. 

Objekt je veľmi dobre dostupný, v blízkosti centra mesta. Jeho súčasťou je priestranný 
dvor. Na prízemí je sklad pre Potravinovú banku, ako aj skladové priestory pre šatstvo, obuv, 
hygienické potreby a hygienické zariadenie so sprchou. 
Na prvom poschodí je: 
- kuchyňa 
- miestnosť pre komunitnú prácu, určená pre odborné poradenstvo hlavne v menších 

skupinách s adekvátnym vybavením 
- 2 kúpeľne, každá s 1 WC, 1 umývadlom a 1 sprchou 

Na druhom poschodí je: 
- izba pre krízové ubytovanie (1 váľanda, stôl, 2 stoličky, skrine) 
- kúpeľňa s WC, sprchou a umývadlom 
- kancelária 
- 3 miestnosti pre komunitnú prácu s adekvátnym vybavením, materiálom pre tvorivé dielne.  

 
 
4. Sociálna práca a zhodnotenie jej dopadu na prijímateľov sociálnej 

služby v útulkoch a domove na pol ceste 
Sociálna práca sa riadi vypracovanou a schválenou „metodikou“. 
Každý PSS má založený osobný spis, kde sa zaznamenávajú najdôležitejšie údaje a hlavne 

jeho osobnostný rast. PSS sú v zmysle metodiky rozdelení do troch stupňov adaptačnej zrelosti 
(1., 2., a 3. stupeň). Klasifikácia každého stupňa je metodikou presne definovaná a PSS sú 
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viacerými spôsobmi  motivovaní prepracovať sa z 3. stupňa adaptačnej zrelosti, do ktorého sú 
zaraďovaní pri príchode do zariadenia, do 1. stupňa. 

Žiadosti do zariadení sú posudzované z viacerých hľadísk, s prednostným riešením PSS 
z Banskobystrického samosprávneho kraja. V podstate sa vyhovie každému PSS, ktorý prejaví 
slobodný záujem o poskytovanie ponúkanej sociálnej služby, s výnimkou PSS, ktorých 
zdravotný stav si žiada umiestnenie v zdravotníckom zariadení na poskytovanie sociálnych 
a zdravotníckych služieb. V prílohe k žiadosti je potrebné doložiť rodinnú a sociálnu anamnézu, 
charakteristiku žiadateľa, doklad o ukončenie ústavnej výchovy, psychologické vyšetrenie – 
posledné, nie staršie ako 1 rok , životopis, potvrdenie o návšteve školy, doklad o evidencii na 
ÚPSVaR – odbor zamestnanosti, doklad o poberaní dávky v hmotnej núdzi.  

V rámci metodiky sa tiež prijal systém, podľa ktorého žiadatelia o poskytovanie 
sociálnych služieb (týka sa to hlavne chovancov detských domovov) prichádzajú ešte počas 
pobytu v detskom domove na 3-4 dni do našich zariadení na tzv. „adaptačný pobyt“, v rámci 
ktorého sa oboznámia so zariadením a môžu sa pre pobyt v ňom slobodnejšie rozhodnúť. 

Pri prijímaní nového prijímateľa uzatvára sociálna pracovníčka zmluvu o poskytovaní 
sociálnych služieb. Osobný spis, obsahuje aj zmluvu o poskytovaní sociálnych služieb, dodatky 
k zmluve, zmluvu o úschove dokladov a cenných vecí, osobnú kartu zverených predmetov, 
doklad o bezinfekčnosti, doklad o vzdelaní, rozhodnutia z ÚPSVaR, sociálnej poisťovne, kópie 
pracovných zmlúv, v prípade zamestnaných prijímateľov, rôzne materiály z detských domovov 
(rodinná a sociálna anamnéza), rozhodnutie o ukončení poskytovania sociálnych služieb. 
Každý nový prijímateľ absolvuje vstupný rozhovor s riaditeľom a so sociálnou pracovníčkou. 
Je oboznámený s domovým poriadkom, cenníkom a  s režimom samotného zariadenia.   

V jednotlivých útulkoch v zmysle § 26 zákona 448/2008 Z. z. o sociálnych službách a  
domove na pol ceste v zmysle § 27 zákona 448/2008 Z. z. o sociálnych službách sme 
poskytovali: 

I. Odbornú činnosť: 
1. Sociálne poradenstvo – našim cieľom bolo hlavne pomôcť prijímateľom k získaniu ich 

nezávislosti, viesť ich k osamostatneniu, vytvárať im podmienky pre osobnostný rast, 
zvýšenie kvality života a riešenie ich potrieb. Na základe získaných materiálov (rodinnej 
a sociálnej anamnézy) sme poskytovali  individuálne poradenstvo, využívali sme hlavne 
metódy sociálnej práce – pozorovanie, niektoré typy rozhovoru: 

- informatívny – našou úlohou bolo získať alebo odovzdať informácie 
- ventilačný –  umožňovali a vyzývali  sme PSS popísať svoj problém, ich negatívne 

a pozitívne pocity    
- motivačný –  motivovali sme PSS k vyriešeniu svojich problémov, k uskutočňovaniu 

ich cieľov 
- diagnostický –  pomáhali sme PSS orientovať sa v nových situáciách alebo pri 

prijímaní ich nových rozhodnutí.  
- persuazívny – našim cieľom bolo presvedčiť PSS k implementácii zmien, o ich 

potrebnosti a účelnosti, aktivizovali sme ich pre realizáciu zmien. 

2. Pomoc pri uplatňovaní práv a právom chránených záujmov – vzhľadom na to, že 
prijímatelia sociálnej služby často nerozumeli čo sa od nich na úradoch požaduje,  
poskytovali sme poradenstvo pri vybavovaní úradných záležitostí, pomoc pri vybavovaní 
osobných dokladov, pri spisovaní a podávaní písomných podaní, vypisovaní tlačív, pri 
písomnej komunikácii, v úradnom styku a pri vybavovaní iných vecí v záujme fyzickej 
osoby. 

3. Rozvoj pracovných zručností – vytvárali sme podmienky pre PSS na osvojenie 
pracovných návykov a zručností pri vykonávaní pracovných aktivít. Rozvoj pracovných 
zručností je cielený so zameraním na zvládnutie základných seba obslužných návykov 
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a zručností v bežnej domácnosti – upratovanie, varenie, starostlivosť o svoje obydlie, 
vnútorný a vonkajší areál, finančná gramotnosť, rozlišovať dôležitosť výdavkov a sporenie 
finančných prostriedkov. Kládli sme dôraz na zvládnutie bežných konfliktných situácii 
v komunite počas pracovnej činnosti s cieľom úspešnosti na trhu práce.  Viedli sme ich 
k sebareflexii vlastných pracovných činností a to v oblasti dochádzka do práce, kvalita 
práce, množstvo odvedenej práce, morálka pri práci, ktoré boli denne a mesačné 
vyhodnocované známkou od 1 – do 4 sociálnou pracovníčkou. 
Vyžadovali sme aktívnu účasť PSS na rozvoji pracovných zručností pre nezamestnaných 
prijímateľov počas pracovného týždňa podľa nasledovných kritérií: 

a) Občianske združenie má uzatvorenú dohodu s ÚPSVaR v zmysle ustanovenia § 10 
Zákona 417/ 2013 Z.  o pomoci v hmotnej núdzi. Nezamestnaní PSS boli zaradení 
na jednotlivé pracoviská združenia (školy a školské zariadenia), kde vykonávali 
pomocné práce. Pracovná doba bola stanovená od 7.00 hod. – do 11.00 hod prevažne 
prvé dva týždne v mesiaci. Prijímatelia boli povinní dostaviť sa ku kancelárii 
sociálnej pracovníčky načas a počkať na zadelenie úloh. PSS boli povinní počas 
činnosti na rozvoj pracovných zručností venovať sa len zadanej úlohe a z prideleného 
miesta výkonu práce bezdôvodne neodchádzať. PSS mali možnosť u sociálnej 
pracovníčky ospravedlniť svoju neúčasť na činnostiach pre rozvoj pracovných 
zručností z dôvodu lekárskeho ošetrenia, pretrvávajúcej pracovnej neschopností 
alebo účasti na pracovnom pohovore. Týchto prác sa zúčastňovalo cca 5 PSS. 

b) PSS plynule od 11.00 hod. – do 14.00 a posledné dva týždne v mesiaci, kde je 
pracovná doba od 7.00 hod. – do 14.00 hod,  pokračovali v práci na pracoviskách 
združenia v zmysle  vypracovaného Programu adaptácie PSS na samostatný život. 

Hlavným cieľom bolo pripraviť PSS na uplatnenie sa na trhu práce a pomôcť PSS nájsť si 
zamestnanie. V roku 2017 sa nám podarilo nájsť zamestnanie pre 11 PSS. Prevažné vo 
výrobných prevádzkach zameraná na spracovanie jedál (GROTTO, Hotel Centrál, 
Pekáreň) 

4. Pomoc pri pracovnom uplatnení – po absolvovaní rozvoja pracovných zručností  sme 
sprevádzali PSS pri zaradení sa do aktivačnej činností, následne pri vyhľadávaní 
zamestnania, ďalej pri zvládnutí zaradenia sa na konkrétnom pracovisku, v prípade 
neúspechu prehodnotenie jeho príčiny, opatrení a následne opätovné zaradenie sa do 
zamestnania.   Sledovali sme o ďalší rozvoj kvalifikácie a rekvalifikácie.  V prípade, že sa 
osamostatnia a odídu zo zariadení sme ich doprevádzali a sledovali sme ich ďalší rozvoj. 
(rozšírenie vzdelania, vodičský kurz a podobne).   

 

II. Obslužné činnosti 
Zariadenia poskytuje ubytovanie na určitý čas. Na základe cenníka uhrádzali PSS poplatok 
za ubytovanie.   

 

III. Ďalšie činnosti 
Poskytovanie nevyhnutného ošatenia a obuvi – v prípade potreby sme poskytovali PSS 
ošatenie a obuv, ktoré sme získali ako sponzorský dar  od zahraničných  alebo slovenských 
poskytovateľov.     

 

IV. Utváranie podmienok na: 
1. Prípravu stravy – zariadenia sú vybavené kuchyňou, kde je kuchynská linka 

s vybavením, sporáky, chladničky, mrazničky, mikrovlnné rúry a iné 
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2. Vykonávanie nevyhnutnej základnej osobnej hygieny- priestory sú primerane 
vybavené kúpeľňami a toaletami 

3. Upratovanie – zariadenia sú vybavené potrebným náradím na upratovanie,  čistiacimi 
prostriedkami. PSS majú rozpis služieb pri upratovaní s popisom činností, za ktoré 
zodpovedajú. PSS boli sprevádzané zodpovednou pracovníčkou. 

4. Pranie, žehlenie a údržba bielizne a šatstva – zariadenia sú vybavené práčkami, 
sušiakmi a priestormi na sušenie šatstva, žehličkami a žehliacimi doskami. PSS majú 
rozpis podľa potreby, kedy môžu vykonávať pranie a žehlenie. 

5. Záujmová činnosť – sa vykonáva prevažne v letných mesiacoch v Komunitnom 
koordinačnom centre počas celého dňa vo voľnom čase po absolvovaní aktivačných 
prác resp. po skončení pracovnej doby zamestnaných PSS. Záujmová činnosť je 
zameraná na rozvoj estetického cítenia, praktických zručností, na zvládnutie 
samostatného osobného resp. rodinného života.  
− starostlivosť o záhradnú a parkovú časť v areáli domov. V záhradnej časti je to 

pestovanie zeleniny, ovocia a ich spracovanie pre vlastnú potrebu (zaváranie, 
mrazenie, výroba sirupov, lekvárov). V parkovej časti areálu domov vysádzali 
ozdobné kríky, kvety, skalničky, starali sa o údržbu trávnikov. 

− osvetová činnosť 
− rozvoj zručností pri  príprave jedál a zákuskov. Skupinová príprava zdravých, nových 

a lacných jedál, ich samostatná príprava pod odborným vedením. Táto činnosť sa 
vykonávala prevažne pred významnými sviatkami (Vianoce, Veľká noc),   ale  aj  
počas víkendov. 

− starostlivosť o zdravie a hygienu – informovanosť o prevencii a liečení bežných  
infekčných ochorení, informovanosť o základnej hygiene ľudského tela, ošatenia, 
obuvi, posteľnej bielizne, obydlia. 

− sprostredkovanie pozitívnych kultúrnych a duchovných hodnôt: 
− komunitné stretnutia zamerané na určitú tému 
− premietanie filmov zameraných na budovanie hodnotového rebríčka 
− vzdelávanie PSS podľa potreby a pomoc pri zaradení do škôl pre získanie zvýšenia 

kvalifikácie 
− organizovanie výletov, víkendových pobytov a táborov.  

 
6. Úschova cenných vecí – v zariadenia sme poskytovali úschovu cenných veci na základe 

zmluvného vzťahu medzi organizáciou a PSS. Našim cieľom je chrániť PSS pred 
rodinným príslušníkmi, ktorí sa snažia po odchode z detských domovov PSS získať ako 
zdroj príjmov. Preto pri prijímaní nového PSS ho o tejto možnej  situácii informujeme 
a ponúkame viazanosť úschovy do času, kým toto ohrozenie pominie.  

 
 

6. Vízia poskytovania sociálnej pomoci pre budúci rok 

Vízia pre útulky a domov na pol ceste  

Vízia pre ďalšie roky je zameraná na ďalší rozvoj sociálnych služieb v útulku v obci 
Lovčica-Trubín č. 13 (dokončením rekonštrukcie), ktorá skvalitní bývanie dievčat a tiež rozšíri 
ich možnosti pracovnej terapie. Tento zámer sa realizuje formou nadstavby podkrovia, kde 
vznikne priestor pre bývanie ďalších cca 7 PSS a spoločenská miestnosť, a tiež formou 
prístavby dielne na spracovanie bio-cesnaku“. Na tento projekt bola začiatkom roku 2007 
poskytnutá z MPSVR SR dotácia vo výške 1.000.000,- Sk v zmysle Výnosu MPSVR SR 
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č. 3749/2005-II/1. Druhá polovica nákladov na rekonštrukciu bola pokrytá sponzorským 
príspevkom z Nemecka.  

Tiež v obci Malá Lehota pokračuje rekonštrukcia objektu súpisné číslo 12 nadstavbou 
a zobytnením podkrovia, kde vzniknú 3 izby, kuchynka, jedáleň a toalety a hlavne priestranná 
spoločenská miestnosť pre stretávania dievčat z obidvoch domov. Finančné prostriedky na 
rekonštrukciu sú získané zväčša zo zahraničia a materiálové z tuzemska. 

V roku 2011 sa eMKLub tiež stal vlastníkom objektu č. 13 v Malej Lehote, ktorý 
bezprostredne susedí s dvoma už existujúcimi zariadeniami v obci Malá Lehota a vhodne 
dopĺňa komplex zariadení poskytujúcich sociálne služby. Na objekte toho času prebieha 
rekonštrukcia. Po jej ukončení by ho chceme registrovať ako „útulok“.  

V roku 2021 chceme aktualizovať ponuku poskytovania sociálnej služby prostredníctvom 
detských domovov, ÚPSVaR, samospráv a podobne. 

Vytvoriť spoluprácu s detskými domovmi pre možnosť adaptačných pobytov (víkendy, 
letné prázdniny a podobne) pre budúcich potencionálnych PSS od 16-tich rokov s cieľom 
prevencie pred možným bezdomovectvom alebo vrátenia sa do nefunkčnej rodiny. Cieľom je 
naplniť kapacitu zariadení a viesť čo najväčší počet klientov k ich osamostatneniu a zaradeniu 
do spoločnosti. Komunikovať s detskými domovmi ako odstrániť bariéry tak, aby sa posilnilo 
osamostatnenie PSS formou využitia ponuky našich služieb na miesto zotrvania v detskom 
domove, resp. návratu do neprispôsobivej komunity MRK. Tak by sme riešili ponuku využitia 
kapacity s posunutím vekovej štruktúry. 

Vo väčšej miere posilniť sociálne a komunikačné zručnosti u klientov (vzdelanie, 
zamestnanie, hľadanie bývania), aby sme naplnili náš cieľ. 

Pracovať s PSS na jeho osobnostnom raste. Získať a posilniť odborný personál.  

Vízia pre Komunitné centrum a Nízkoprahové denné centrum: 

1. Stabilizovať odborný personál a potrebný počet dobrovoľníkov pre zabezpečenie 
kvality požadovaného výkonu pre riešenie problémov cieľovej skupiny na základe 
aktuálnej odbornej analýzy s perspektívou zlepšenia kultúry života na základe 
komplexného prístupu (bývanie, práca, vzdelanie, kultúra a osveta). 

2. Stabilizovať odborné poradenstvo v spolupráci s inštitúciami (ÚPSVaR, Mesto 
Kremnica, školy a školské zariadenia, zamestnávatelia, polícia, súdy, exekútori, 
zdravotnícke zariadenia), ktoré sa dotýkajú života klientov v oblasti finančnej, v oblasti 
bývania, v oblasti vzdelania, v oblasti zdravia a hygieny, pracovného zaradenia klienta, 
rekvalifikácie, v oblasti hmotnej núdzi a životného minima, v oblasti represívnej, 
preventívnej, v oblasti dlhovej zaťaženosti rodín. 

3. Zvýšiť odborný prístup v práci s komunitou MRK/SZP. Posilniť u klientov  
sebaorganizáciu, prebudiť záujem o riešenie vlastných problémov a ochotu 
spolupracovať najmä v záťažových a krízových situáciách. 

4. Získať finančné zdroje na prevádzkové a mzdové výdavky prostredníctvom štátnych 
a neštátnych inštitúcií. 

5. Budeme žiadať o zaradenie podpory financovania prevádzkových nákladov a mzdových 
nákladov aj zo strany samosprávnych orgánov. 

6. Budeme odporúčať posilniť a vyriešiť vstupný výdaj na mzdový náklad v prípade 
získania finančných prostriedkov na komunitné centrá cez implementačnú agentúru, 
ktorá mzdový náklad refunduje.   

7. Zachovať a rozvinúť zariadenia napriek finančnej nestabilite v roku 2021. 
 
 
  





I. PRÍJMY

Útulok Útulok Útulok Útulok Domov na pol 
ceste

Kremnica Hostie Malá Lehota Lovčica-Trubín Malá Lehota
1. Banskobystrický samosprávny kraj (691) 47 844,00 € 11 961,00 € 31 896,00 € 9 528,00 € 101 229,00 €

 - vrátenie dotácie 0,00 €
2. Nitriansky samosprávny kraj (691) 29 247,84 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 29 247,84 €

 - vrátenie dotácie 0,00 €
Poplatky za ubytovanie
(prijímatelia sociálnych služieb) (602)
 - odpísanie pohľadávok (543) -188,19 € -188,19 €

4. Odpisovanie investičných vecných darov  
(646) 179,80 € 0,00 € 0,00 € 1 038,43 € 155,69 € 1 373,92 €

5. Odpisovanie investičných finančných darov 
(662) 1 629,21 € 1 599,59 € 264,07 € 2 118,57 € 1 578,89 € 7 190,33 €

6. Odpisovanie investičných finančných darov 
(663) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 24,90 € 256,74 € 281,64 €

7. Odpisovanie investičných dotácií (691) 5 333,88 € 829,98 € 248,95 € 829,85 € 0,00 € 7 242,66 €

PRÍJMY SPOLU,  z toho 61 186,45 € 36 524,61 € 13 897,52 € 41 855,80 € 12 351,52 € 165 815,90 €
VÝNOSY (6) 61 374,64 € 36 524,61 € 13 897,52 € 41 855,80 € 12 351,52 €

II. VÝDAJE

Útulok Útulok Útulok Útulok Domov na pol 
ceste

Kremnica Hostie Malá Lehota Lovčica-Trubín Malá Lehota
1. Mzdy, platy a ost. osob. vyrovnania           25 365,72 € 15 810,63 € 7 763,85 € 15 993,98 € 5 795,50 € 70 729,68 €

 - náklady (521) 25 365,72 € 15 810,63 € 7 763,85 € 15 993,98 € 5 795,50 €

2. Poistné a prísp. zamest. do poisťovní 10 393,03 € 5 470,31 € 2 553,10 € 5 338,29 € 1 822,22 € 25 576,95 €
 - náklady (524) 10 393,03 € 5 470,31 € 2 553,10 € 5 338,29 € 1 822,22 €

3. Cestovné (512) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €
4. Energia, voda a komunikácie 5 011,88 € 8 961,82 € 1 386,60 € 8 287,68 € 440,36 € 24 088,34 €

 - náklady (502, 518) 6 976,95 € 4 899,40 € 929,45 € 7 397,56 € 171,97 €

P. č. Výdaje 

Zariadenia sociálnych služieb
 VÝDAJE
SPOLU

3.

6 387,75 € 4 847,20 € 1 423,50 € 5 948,05 € 832,20 €

166 004,09 €

Prehľad príjmov a výdajov k 31.12.2021 zariadení sociálnych služieb

P. č.

Zariadenia sociálnych služieb
 PRÍJMY
SPOLU

19 438,70 €

Príjmy
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 - nevyfakturované dodávky (326) 203,43 € 0,00 € 392,08 € 83,58 € -0,11 €

 - nevyfakturované dodávky (326) -312,46 € 0,00 € -194,93 € -727,99 € 0,00 €

 - rezervy (323) 27,62 € 25,75 € 0,00 € 151,96 € 0,00 €

 - rezervy (323) -30,02 € -24,73 € 0,00 € -123,02 € 0,00 €

 - dobropisy (315) 0,00 € -337,27 € 0,00 € 164,25 € -56,52 €

 - dobropisy (315) 0,00 € 353,04 € 0,00 € -1 332,13 € 0,00 €

 - NBO (381) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

 - zásoby (112) -2 386,32 € -1 894,93 € 260,00 € 3 435,68 € 325,02 €

 - zásoby (112) 532,68 € 5 940,56 € 0,00 € -762,21 € 0,00 €

5. Materiál 2 518,17 € 2 165,74 € 446,72 € 3 328,55 € 1 565,21 € 10 024,39 €
 - náklady (501,518) 2 518,17 € 2 165,74 € 446,72 € 3 129,55 € 1 565,21 €

 - prevádzkové zálohy (314) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 199,00 € 0,00 €

6. Dopravné 2 526,74 € 460,86 € 585,01 € 2 660,73 € 234,55 € 6 467,89 €
 - náklady (501, 549) 2 739,19 € 434,82 € 585,53 € 2 598,81 € 184,04 €

 - poistenie mot. voz. (381) -350,17 € 0,00 € 0,00 € 159,33 € 31,42 €

 - poistenie mot. voz. (381) 153,56 € 0,00 € 0,00 € -65,89 € 0,00 €

 - zásoby (112) -24,61 € -13,96 € -23,02 € 8,76 € 22,50 €

 - zásoby (112) 8,77 € 40,00 € 22,50 € -40,28 € -3,41 €

7. Rutinná a štand. údržba (511, 518) 419,60 € 0,00 € 0,00 € 575,90 € 0,00 € 995,50 €
8. Nájomné za nájom 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €
9. Služby 7 754,48 € 1 192,98 € 625,13 € 1 623,64 € 479,27 € 11 675,50 €

 - náklady (518, 521, 524, 532, 538, 549) 7 584,24 € 1 192,98 € 625,13 € 1 623,64 € 479,27 €

 - NBO (381) 0,00 € -47,87 € -21,22 € 37,97 € 35,63 €

 - NBO (381) 170,24 € 47,87 € 21,22 € -37,97 € -35,63 €

 - rezervy (323) 105,00 € 105,00 € 105,00 € 105,00 € 105,00 €

 - rezervy (323) -105,00 € -105,00 € -105,00 € -105,00 € -105,00 €

10. Bežné transfery (527) 53,94 € 32,70 € 24,09 € 35,28 € 23,09 € 169,10 €
11. Účtovné odpisy (551) 2 947,20 € 2 893,93 € 513,02 € 4 011,76 € 2 182,88 € 12 548,79 €
12. Odpísanie nevymož. pohľ. (543) 188,19 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

VÝDAJE SPOLU,  z toho 56 990,76 € 36 988,97 € 13 897,52 € 41 855,81 € 12 543,08 € 162 276,14 €

Náklady (5) 59 186,23 € 32 900,51 € 13 440,89 € 40 704,77 € 12 224,18 € 158 456,58 €
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Okresný úrad
Banská Bystrica

(norm.prísp.)

Okresný úrad
Banská Bystrica
(nenorm.prísp.)

Okresný úrad
Banská Bystrica
(nenorm.prísp.)

Okresný úrad
Banská Bystrica
(nenorm.prísp.)

Okresný úrad
Banská Bystrica
(nenorm.prísp.)

Okresný úrad
Banská Bystrica
(nenorm.prísp.)

Okresný úrad
Banská Bystrica
(nenorm.prísp.)

Okresný úrad
Banská Bystrica
(nenorm.prísp.)

Generali

SZP Asistent učiteľa Učebnice Letná škola

ŠPECIFIKÁ
(osob. ochr. 
pomôcky a 
dezifekcia)

ŠPECIFIKÁ
(digitálne 

technológie)

ŠPECIFIKÁ 
(testy, osob. 

ochr. pomôcky, 
dezinfekcia)

ost. výnosy
vr. poistného

PRÍJMY, z toho 152 343,41 € 5 950,00 € 6 503,00 € 777,00 € 2 000,00 € 445,00 € 500,00 € 360,00 € 35,98 € 232,40 € 169 146,79 €

rok 2021 (649) preplatok na poistnom 35,98 €

rok 2020 (346) - preplatky za energie 566,91 €

rok 2021 (346) - dotácia 151 776,50 € 5 950,00 € 6 503,00 € 777,00 € 2 000,00 € 445,00 € 500,00 € 360,00 € 232,40 €

VÝNOSY (6) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 35,98 € 0,00 €

VÝDAJE, z toho SPOLU

1. Mzdy, platy a ost. osob. vyrovnania (521) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €
2. Poistné a prísp. zamest. do poisť. (524) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €
3. Cestovné (512) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €
4. Energia, voda a komunikácie 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

 - náklady (502, 518) 504,97 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

 - nevyfakturované dodávky (326) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

 - nevyfakturované dodávky (326) -82,60 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

 - rezervy (323) 20,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

 - rezervy (323) -31,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

 - náklady budúcich období (381) 25,72 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

 - náklady budúcich období (381) -24,46 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

 - dobropisy (315) -447,10 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

 - dobropisy (315) 152,13 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

 - dodávatelia (321) 110,08 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

 - dodávatelia (321) -227,74 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

5. Materiál (501) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €
6. Dopravné (501, 511, 538, 549) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €
7. Rutinná a štand. údržba (511) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €
8. Nájomné za nájom (518) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €
9. Služby 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 35,98 € 0,00 € 35,98 €

 - náklady (518, 521, 527, 538, 549) 140,52 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 35,98 € 0,00 €

 - rezervy (323) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

 - náklady budúcich období (381) 58,28 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

 - náklady budúcich období (381) -198,80 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

10. Bežné transfery (527) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €
11. Poskytnutie dotácie SSŠ (325) 152 343,41 € 5 950,00 € 6 503,00 € 777,00 € 2 000,00 € 445,00 € 500,00 € 360,00 € 0,00 € 232,40 € 169 110,81 €

VÝDAJE SPOLU 152 343,41 € 5 950,00 € 6 503,00 € 777,00 € 2 000,00 € 445,00 € 500,00 € 360,00 € 35,98 € 232,40 € 169 146,79 €
NÁKLADY (5) 645,49 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 35,98 € 0,00 €

Prehľad príjmov a výdajov k 31.12.2021 škôl a školských zariadení

Súkromná základná škola

ÚPSVaR 
B. Štiavnica

(šk.pomôcky)

35,98 €

681,47 €

P. č. Položka SPOLU
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Okresný úrad
Banská Bystrica
(nenorm.prísp.)

Okresný úrad
Banská Bystrica
(nenorm.prísp.)

Okresný úrad
Banská Bystrica
(nenorm.prísp.)

Mestský úrad
Kremnica

Generali

5. roč. žiaci Predškoláci
ŠPECIFIKÁ

(testy, osobné ochranne 
pomôcky, dezinfekcia)

ost. výnosy vr. 
poistného

PRÍJMY, z toho 1 634,00 € 7 700,00 € 60,00 € 34 646,71 € 35,99 € 44 076,70 €

rok 2021 (649) - preplatok na poistnom 35,99 €

rok 2020 (348) - preplatky za energie 100,71 €

rok 2021 (348) - dotácia 1 634,00 € 7 700,00 € 60,00 € 34 546,00 €

VÝNOSY (6) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 35,99 €

VÝDAJE, z toho SPOLU
1. Mzdy, platy a ost. osob. vyrovnania (521) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €
2. Poistné a prísp. zamest. do poisť. (524) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €
3. Cestovné (512) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €
4. Energia, voda a komunikácie, z toho 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

 - náklady (501, 518) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 213,29 € 0,00 €

 - rezervy (323) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 11,56 € 0,00 €

 - rezervy (323) 0,00 € 0,00 € 0,00 € -22,45 € 0,00 €

 - nevyfakturované dodávky (326) 0,00 € 0,00 € 0,00 € -24,18 € 0,00 €

 - dobropisy (315) 0,00 € 0,00 € 0,00 € -64,72 € 0,00 €

 - dodávatelia (321) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 11,55 € 0,00 €

 - dodávatelia (321) 0,00 € 0,00 € 0,00 € -137,60 € 0,00 €

 - náklady budúcich období (381) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 12,55 € 0,00 €

5. Materiál (501) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €
6. Dopravné (501, 511, 532, 538, 549) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €
7. Rutinná a štand. údržba (511) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €
8. Nájomné za nájom (518) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €
9. Služby, z toho 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 35,99 € 35,99 €

 - náklady (518, 521, 527, 532, 538, 549) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 86,87 € 35,99 €

 - náklady budúcich období (381) 0,00 € 0,00 € 0,00 € -111,75 € 0,00 €

 - náklady budúcich období (381) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 24,88 € 0,00 €

10. Bežné transfery (527) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €
11. Poskytnutie dotácie SSŠ (325) 1 634,00 € 7 700,00 € 60,00 € 34 646,71 € 0,00 € 44 040,71 €

VÝDAJE SPOLU 1 634,00 € 7 700,00 € 60,00 € 34 646,71 € 35,99 € 44 076,70 €
NÁKLADY (5) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 300,16 € 35,99 € 336,15 €

P. č. Položka

Súkromná materská  škola

SPOLU

35,99 €
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Banskobystrický 
samosprávny kraj

Mestský úrad 
Kremnica

Okresný úrad
Banská Bystrica

ŠPECIFIKÁ
(testy, os. ochr. 

pomôcky, dezinf.)
PRÍJMY, z toho 36 377,10 € 60 532,64 € 150,00 € 97 059,74 €

 - preplatky (348) za energie a poistné 1 001,71 €

 - UPSVaR (348) - príspevok na mzdy 3 388,35 € 3 606,93 €

 - rok 2021 (348) - dotácia 32 988,75 € 55 924,00 € 150,00 €

VÝNOSY (6) 0,00 € 0,00 € 0,00 €

VÝDAJE, z toho SPOLU
1. Mzdy, platy a ost. osob. vyrovnania (521) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €
2. Poistné a prísp. zamest. do poisť. (524) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €
3. Cestovné (512) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €
4. Energia, voda a komunikácie, z toho 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

 - náklady (501, 518) 0,00 € 1 303,10 € 0,00 €

 - dobropisy (315) 0,00 € -1 000,60 € 0,00 €

 - dobropisy (315) 0,00 € 0,00 € 0,00 €

 - dodávatelia (321) 0,00 € 488,14 € 0,00 €

 - dodávatelia (321) 0,00 € -439,48 € 0,00 €

 - rezervy (323) 0,00 € -0,73 € 0,00 €

 - nevyfakturované dodávky (326) 0,00 € -350,43 € 0,00 €

 - náklady budúcich období (381) 0,00 € -17,41 € 0,00 €

 - náklady budúcich období (381) 0,00 € 17,41 € 0,00 €

5. Materiál (501) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €
6. Dopravné (501, 511, 538, 549) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €
7. Rutinná a štand. údržba (511) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €
8. Nájomné za nájom (518, 532, 538, 549) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €
9. Služby, z toho 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

 - náklady (518, 521, 527, 532, 538, 549) 0,00 € 43,25 € 0,00 €

 - náklady budúcich období (381) 0,00 € -43,25 € 0,00 €

 - náklady budúcich období (381) 0,00 € 0,00 € 0,00 €

10. Bežné transfery (527) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €
11. Poskytnutie dotácie SSŠ (325) 36 377,10 € 60 532,64 € 150,00 € 97 059,74 €

VÝDAJE SPOLU 36 377,10 € 60 532,64 € 150,00 € 97 059,74 €
NÁKLADY (5) 0,00 € 1 346,35 € 0,00 € 1 346,35 €

P. č. SPOLUPoložka

0,00 €

Súkromná základná umelecká škola
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Banskobystrický
samosprávny kraj

Mestský úrad
Kremnica

ÚPSVaR
Banská Štiavnica

Okresný úrad 
Banská Bystrica 

ŠPECIFIKÁ 
(testy, os. ochr. 

pomôcky, dezinf.)
PRÍJMY, z toho 9 258,88 € 5 836,15 € 6 390,30 € 30,00 € 21 515,33 €

rok 2020 (348) - preplatky za energie 0,00 € 181,15 € 0,00 € 0,00 €

rok 2020 - vrátenie nevyčerpanej dotácie 0,00 € 0,00 € -3 483,60 € 0,00 €

rok 2021 (346, 348) - dotácia 9 258,88 € 5 655,00 € 9 873,90 € 30,00 €

VÝNOSY (6) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

VÝDAJE, z toho SPOLU

1. Mzdy, platy a ost. osob. vyrovnania (521) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €
2. Poistné a prísp. zamest. do poisť. (524) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €
3. Cestovné (512) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €
4. Energia, voda a komunikácie 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

 - náklady (501, 518) 0,00 € 267,09 € 0,00 € 0,00 €

 - dobropisy (315) 0,00 € -181,15 € 0,00 € 0,00 €

 - dobropisy (315) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

 - dodavatelia (321) 0,00 € 83,91 € 0,00 € 0,00 €

 - dodavatelia (321) 0,00 € -103,83 € 0,00 € 0,00 €

 - rezervy (323) 0,00 € 11,00 € 0,00 € 0,00 €

 - rezervy (323) 0,00 € -13,53 € 0,00 € 0,00 €

 - nevyfakturované dodávky (326) 0,00 € -63,78 € 0,00 € 0,00 €

 - náklady budúcich období (381) 0,00 € -5,40 € 0,00 € 0,00 €

 - náklady budúcich období (381) 0,00 € 5,69 € 0,00 € 0,00 €

5. Materiál (501) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €
6. Dopravné (501, 511, 532, 538, 549) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €
7. Rutinná a štand. údržba (511) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €
8. Nájomné za nájom (518) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €
9. Služby, z toho 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

 - náklady (518, 521, 532, 538, 527, 546, 549) 0,00 € 7,21 € 0,00 € 0,00 €

 - náklady budúcich období (381) 0,00 € -12,73 € 0,00 € 0,00 €

 - náklady budúcich období (381) 0,00 € 5,52 € 0,00 € 0,00 €

10. Bežné transfery (527) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €
11. Poskytnutie dotácie SSŠ (325) 9 258,88 € 5 836,15 € 6 390,30 € 30,00 € 21 515,33 €

VÝDAJE SPOLU 9 258,88 € 5 836,15 € 6 390,30 € 30,00 € 21 515,33 €
NÁKLADY (5) 0,00 € 274,30 € 0,00 € 0,00 €

0,00 €

274,30 €

P. č. Položka SPOLU

Školská jedáleň
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Školský klub detí
Mestský úrad

Kremnica

PRÍJMY, z toho 12 312,00 € 12 312,00 €

rok 2021 (348) - dotácia 12 312,00 €

VÝNOSY (6) 0,00 €

VÝDAJE, z toho SPOLU

1. Mzdy, platy a ost. osob. vyrovnania (521) 0,00 € 0,00 €
2. Poistné a prísp. zamest. do poisť. (524) 0,00 € 0,00 €
3. Cestovné (512) 0,00 € 0,00 €
4. Energia, voda a komunikácie (502) 0,00 € 0,00 €
5. Materiál (501) 0,00 € 0,00 €
6. Dopravné (501, 511, 532, 538, 549) 0,00 € 0,00 €
7. Rutinná a štand. údržba (511) 0,00 € 0,00 €
8. Nájomné za nájom (518) 0,00 € 0,00 €
9. Služby (518, 521, 532, 538, 527, 549) 0,00 € 0,00 €
10. Bežné transfery (527) 0,00 € 0,00 €
11. Poskytnutie dotácie SSŠ (325) 12 312,00 € 12 312,00 €

VÝDAJE SPOLU 12 312,00 € 12 312,00 €

NÁKLADY (5) 0,00 €

P. č. Položka SPOLU

0,00 €

0,00 €
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Mestský úrad
Kremnica

Banskobystrický
samosprávny kraj

Okresný úrad
Banská Bystrica
(nenorm.prísp.)

Okresný úrad
Banská Bystrica
(nenorm.prísp.)

Obec
Holumnica

Vzdel. poukazy ŠPECIFIKÁ 
(testy, os. ochr. 

pomôcky, 
dezinf.)

PRÍJMY, z toho 3 115,00 € 4 943,73 € 2 176,00 € 30,00 € 50,00 € 72,50 € 10 387,23 €
VÝNOSY (6) 3 115,00 € 4 943,73 € 2 176,00 € 30,00 € 50,00 € 72,50 €

VÝDAJE, z toho SPOLU

1. Mzdy, platy a ost. osob. vyrovnania (521) 1 056,66 € 3 690,37 € 0,00 € 0,00 € 36,98 € 0,00 € 4 784,01 €
2. Poistné a prísp. zamest. do poisť. 377,27 € 1 253,36 € 0,00 € 0,00 € 13,02 € 0,00 € 1 643,65 €

 - náklady (524) 377,27 € 1 269,60 € 0,00 € 0,00 € 13,02 € 0,00 €

 - Sociálna poisťovňa - preplatok (336) 0,00 € -16,24 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

3. Cestovné (512) 0,00 € 0,00 € 43,92 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 43,92 €
4. Energia, voda a komunikácie 1 200,36 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 1 200,36 €

 - náklady (501, 518) 1 425,66 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

 - dobropisy (315) -166,77 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

 - dobropisy (315) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

 - rezervy (323) 8,43 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

 - rezervy (323) -8,55 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

 - nevyfakturované dodávky (326) -58,41 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

5. Materiál (501) 251,64 € 0,00 € 1 330,87 € 30,00 € 0,00 € 0,00 € 1 612,51 €
6. Dopravné (501, 511, 532, 538, 549) 0,00 € 0,00 € 589,56 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 589,56 €
7. Rutinná a štand. údržba (511) 10,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 10,00 €
8. Nájomné za nájom (518) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €
9. Služby 219,07 € 0,00 € 211,65 € 0,00 € 0,00 € 72,50 € 503,22 €

 - náklady (518, 532, 538, 527, 549) 219,07 € 0,00 € 211,65 € 0,00 € 0,00 € 72,50 €

 - rezervy (323) 105,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

 - rezervy (323) -105,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

 - náklady budúcich období (381) 7,21 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

 - náklady budúcich období (381) -7,21 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

10. Bežné transfery (527) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €
VÝDAJE SPOLU 3 115,00 € 4 943,73 € 2 176,00 € 30,00 € 50,00 € 72,50 € 10 387,23 €
NÁKLADY (5) 3 340,30 € 4 959,97 € 2 176,00 € 30,00 € 50,00 € 72,50 €

10 387,23 €

10 628,77 €

P. č. Položka SPOLU

Prijaté 
príspevky od 
súkromných 

osôb

Súkromné centrum voľného času 
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P. č. Položka

Súkromné 
gymnázium

(normat.príspevok)

Súkromné 
gymnázium 

(nenorm.príspevok)  
Asistent učiteľa

Súkromné 
gymnázium 

(nenorm.príspevok) 
Učebnice

Súkromné 
gymnázium 

(nenorm.príspevok) 
Rozvojový projekt

Súkromné 
gymnázium 

(nenorm.príspevok) 
ŠPECIFIKÁ testy, 
osobné ochranné 
pomôcky, dezinf. 

prostriedky

Súkromné 
gymnázium 

(normat.príspevok) 
MPC SPOLU

PRÍJMY, z toho 65 661,24 € 3 657,00 € 289,00 € 175,00 € 240,00 31 739,70 € 101 761,94 €

rok 2020 (346) - preplatky za energie 166,74 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

rok 2020 (346)-dotácia  prijatá za 12/2020 2 664,73 €
rok 2021 (346) - dotácia nevyplatená za 

12/2021 -2 658,00 €

rok 2021 (346) - dotácia 65 494,50 € 3 657,00 € 289,00 € 175,00 € 240,00 € 31 732,97 €

VYNOSY (6) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

VÝDAJE, z toho SPOLU

1. Mzdy, platy a ost. osob. vyrovnania (521) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €
2. Poistné a prísp. zamest. do poisť. (524) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €
3. Cestovné (512) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €
4. Energia, voda a komunikácie 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

 - náklady (502, 518) 216,85 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

 - dobropisy (315) -166,74 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

 - dobropisy (315) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

 - dodávatelia (321) 98,52 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

 - dodávatelia (321) -90,11 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

 - rezervy (323) 8,43 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

 - rezervy (323) -8,55 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

 - nevyfakturované dodávky (326) -58,40 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

 - náklady budúcich období (381) -13,17 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

 - náklady budúcich období (381) 13,17 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

5. Materiál (501) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €
6. Dopravné (501,511,532,538,549) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €
7. Rutinná a štand. údržba (511) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €
8. Nájomné za nájom (518) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €
9.  Služby 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

 - náklady (549) 7,21 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

 - náklady budúcich období (381) -7,21 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

 - náklady budúcich období (381) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

10. Bežné transfery (527) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €
11. Poskytnutie dotácie SG (325) 65 661,24 € 3 657,00 € 289,00 € 175,00 € 240,00 € 31 739,70 € 101 761,94 €

VÝDAJE SPOLU 65 661,24 € 3 657,00 € 289,00 € 175,00 € 240,00 € 31 739,70 € 101 761,94 €
NÁKLADY (5) 224,06 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 224,06 €

0,00 €
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Banskobystrický
samosprávny kraj

Mestský úrad
Kremnica

Súkromné gymnázium 
(nenorm.príspevok) 

ŠPECIFIKÁ testy, 
osobné ochranné 
pomôcky, dezinf. 

prostriedky
PRÍJMY, z  toho 25 590,00 € 20 093,74 € 150,00 € 45 833,74 €

rok 2020 (348) - preplatky za energie 0,00 € 609,74 € 0,00 €

rok 2021 (346, 348) - dotácia 25 590,00 € 19 484,00 € 150,00 €

VÝNOSY 0,00 € 0,00 € 0,00 €

VÝDAJE, z toho SPOLU

1. Mzdy, platy a ost. osob. vyrovnania (521) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €
2. Poistné a prísp. zamest. do poisť. (524) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €
3. Cestovné (512) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €
4. Energia, voda a komunikácie, z toho 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

 - náklady (502) 0,00 € 63,46 € 0,00 €

 - dobropisy (315) 0,00 € -215,58 € 0,00 €

 - dobropisy (315) 0,00 € 152,12 € 0,00 €

5. Materiál (501) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €
6. Dopravné (501,511,532,538,549) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €
7. Rutinná a štand. údržba (511) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €
8. Nájomné za nájom (518) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €
9.  Služby (518, 532,538,527,549) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €
10. Bežné transfery (527) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €
11. Poskytnutie dotácie SŠI (325) 25 590,00 € 20 093,74 € 150,00 € 45 833,74 €

VÝDAJE SPOLU 25 590,00 € 20 093,74 € 150,00 € 45 833,74 €

NÁKLADY (5) 0,00 € 63,46 € 0,00 € 63,46 €

Súkromný školský internát

SPOLUPoložkaP. č.

0,00 €
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P. č. Položka

Prísp. na 
adaptačný
program,

prijaté
príspevky

FO

Tržby,
služby,

refundácie

Prijaté
príspevky

FO
(Ing. Rudolf 

Toma)

Prijaté
príspevky

FO
(Ing. Rudolf 

Toma)

Prijaté
príspevky

FO
(Mário
Berky)

SPOLU

PRÍJMY, z toho 12 580,84 € 2 060,72 € 467,88 € 417,07 € 500,00 € 16 026,51 €

 - odpísanie pohľadávky - AP rok 2021 -110,39 €

 - VÝNOSY (6) 12 691,23 € 2 060,72 € 467,88 € 417,07 € 500,00 €

VÝDAJE, z toho SPOLU

1. Mzdy, platy a ost. osob. vyrovnania (521) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €
2. Poistné a prísp. zamest. do poisť. (524) 134,76 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 134,76 €
3. Cestovné (512) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €
4. Energia, voda a komunikácie, z toho 1 545,31 € 3 385,36 € 506,87 € 32,49 € 100,00 € 5 570,03 €

 - náklady (502, 518) 1 552,05 € 3 142,63 € 467,88 € 37,36 € 100,00 €

 - náklady budúcich období (381) -62,68 € 0,00 € 23,90 € 0,00 € 0,00 €

 - náklady budúcich období (381) 55,94 € 0,00 € -23,90 € 0,00 € 0,00 €

 - rezervy (323) 0,00 € 39,55 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

 - rezervy (323) 0,00 € -4,36 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

 -nevyfakturované dodávka (326) 0,00 € 0,00 € 0,00 € -2,80 € 0,00 €

 - dobropisy (315) 0,00 € -232,04 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

 - dobropisy (315) 0,00 € 155,40 € 0,00 € -2,07 € 0,00 €

 - dodávatelia (321) 0,00 € 284,18 € 38,99 € 0,00 € 0,00 €

5. Materiál 1 014,31 € 0,00 € 0,00 € 364,58 € 0,00 € 1 378,89 €
 - náklady (501) 1 014,31 € 0,00 € 0,00 € 364,58 € 0,00 €

 - splátky (mobily, tablet) Orange Slovensko 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

6. Dopravné, z toho 636,66 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 636,66 €
 - náklady (501, 511, 532, 538, 549) 421,64 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

 - náklady budúcich období (381) -163,50 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

 - náklady budúcich období (381) 378,52 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

 - dodávatelia (321) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

7. Rutinná a štand. údržba (511, 518) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €
8. Nájomné za nájom (518) 42,51 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 208,80 € 251,31 €
9. Služby, z toho 2 619,87 € 43,55 € 0,00 € 20,00 € 191,20 € 2 874,62 €

 - náklady (518, 521, 532, 538, 527, 549) 2 734,43 € 43,55 € 0,00 € 20,00 € 191,20 €

 - náklady budúcich období (381) -204,92 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

 - náklady budúcich období (381) 90,36 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

 - dodávatelia (321) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

10. Odpísanie pohľadávok (543) 110,39 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 110,39 €
11. Tvorba opr.položiek k pohľ. - 315 (558) 128,02 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 128,02 €

VÝDAJE SPOLU 6 231,83 € 3 428,91 € 506,87 € 417,07 € 500,00 € 11 084,68 €

NÁKLADY (5) 6 138,11 € 3 186,18 € 467,88 € 421,94 € 500,00 € 10 714,11 €

16 136,90 €

Prehľad príjmov a výdajov k 31.12.2021 z  hlavnej ostatnej činnosti - neinvestičné
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P. č. Položka

Prijaté
investičné 

príspevky od iných 
organizácií

Prijaté investičné 
dary

Dotácie investičné 
(MPSVaR SR,        

MV SR)
SPOLU

PRÍJMY, z toho 6 169,40 € 333,33 € 747,91 € 7 250,64 €

 - VÝNOSY (6) 6 169,40 € 333,33 € 747,91 €

VÝDAJE, z toho SPOLU

1. Mzdy, platy a ost. osob. vyrovnania (521) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

2. Poistné a prísp. zamest. do poisť. (524) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

3. Cestovné (512) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

4. Energia, voda a komunikácie (502, 518) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

5. Materiál (501) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

6. Dopravné (501, 511, 532, 538, 549) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

7. Rutinná a štand. údržba (511, 518) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

8. Nájomné za nájom (518) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

9. Služby (518, 521, 532, 538, 549) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

10. Bežné transfery (527) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

11. Účtovné odpisy (551) 6 851,45 € 333,33 € 747,91 € 7 932,69 €

VÝDAJE SPOLU 6 851,45 € 333,33 € 747,91 € 7 932,69 €

NÁKLADY (5) 6 851,45 € 333,33 € 747,91 € 7 932,69 €

7 250,64 €

Prehľad príjmov a výdajov k 31.12.2021 z  hlavnej ostatnej činnosti - investičné
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I. Zariadenia 
sociálnych služieb

II. Školy a školské 
zariadenia

III. Príjmy z 
hospodárskej 

činnosti

IV. Príjmy z hlavnej 
ostatnej činnosti

(útulky, DPC, 
Nízkoprahové 

centrum, Komunitné 
centrum)

(SZŠ, SMŠ, SCVČ, 
SZUŠ, ŠJ, ŠKD, SG, 

SŠI)

(Cukráreň - bufet) (CSP, AP, NF)

Príjmy za vlastné výrobky (601) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

Príjmy z predaja služieb (602)

obedy (602) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

ubytovanie útulky, DPC (PSS) (602-543) 19 250,51 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 19 250,51 €

príspevok  na adaptačné programy  (602-543) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 12 580,84 € 12 580,84 €

prenájom (energie, nájomné)  (602) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 2 060,72 € 2 060,72 €

Príjmy z predaja tovaru (604) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

SPOLU 19 250,51 € 0,00 € 0,00 € 14 641,56 € 33 892,07 €

Platby za odpísané pohľadávky (643) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

Prijaté dary neinvestičné (646) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

Prijaté dary investičné (646) 1 373,92 € 0,00 € 0,00 € 333,33 € 1 707,25 €

Ostatné príjmy-poistné plnenie (649) 0,00 € 71,97 € 0,00 € 0,00 € 71,97 €

SPOLU 1 373,92 € 71,97 € 0,00 € 333,33 € 1 779,22 €

Prijaté príspevky od iných organizácii - neinvestičné (662) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €
Prijaté príspevky od iných organizácii - investičné (odpisovanie do 
výnosov) (662) 7 190,33 € 0,00 € 0,00 € 5 967,25 € 13 157,58 €

Prijaté príspevky od fyzických osôb-neinvestičné (663) 0,00 € 72,50 € 0,00 € 1 384,95 € 1 457,45 €
Prijaté príspevky od fyzických osôb-investičné (odpisovanie do 
výnosov) (663) 281,64 € 0,00 € 0,00 € 202,15 € 483,79 €

Dotácie – BBSK (691) 101 229,00 € 4 943,73 € 0,00 € 0,00 € 106 172,73 €

Dotácie - BBSK (348) 0,00 € 67 837,63 € 0,00 € 0,00 € 67 837,63 €

Dotácie – OÚ BB (691) 0,00 € 2 206,00 € 0,00 € 0,00 € 2 206,00 €

Prehľad príjmov podľa zdrojov k 31.12.2021

Názov účtu SPOLU
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Dotácie - OÚ BB (346) 0,00 € 247 891,00 € 0,00 € 0,00 € 247 891,00 €

Dotácie - OU BB (346) preplatky za energie rok 2020 0,00 € 733,65 € 0,00 € 0,00 € 733,65 €

Dotácie – Nitriansky samosprávny kraj (691) 29 247,84 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 29 247,84 €

Dotácia ÚPSVaR žiaci  - stravovanie, školské pomôcky (346) 0,00 € 10 106,30 € 0,00 € 0,00 € 10 106,30 €
Dotácia ÚPSVaR žiaci  - stravovanie (346) vrátenie dotácie z roku 
2020 0,00 € -3 483,60 € 0,00 € 0,00 € -3 483,60 €
Dotácia ÚPSVaR pe SZUŠ  - príspevok na mzdy (348) vrátenie 
dotácie z roku 2020 0,00 € 6 995,28 € 0,00 € 0,00 € 6 995,28 €

Dotácie – investičné (odpisovanie do výnosov)  (691) 7 242,66 € 0,00 € 0,00 € 747,91 € 7 990,57 €

Dotácie – MÚ Kremnica (691) 0,00 € 3 115,00 € 0,00 € 0,00 € 3 115,00 €

Dotácie – MÚ Kremnica (348) 0,00 € 127 921,00 € 0,00 € 0,00 € 127 921,00 €

Dotácie - MÚ Kremnica preplatky za energie rok 2020 0,00 € 1 893,31 € 0,00 € 0,00 € 1 893,31 €

Dotácie – Obec Holumnica (691) 0,00 € 50,00 € 0,00 € 0,00 € 50,00 €

Dotácie MPC (346) 0,00 € 31 732,97 € 0,00 € 0,00 € 31 732,97 €

Dotácia MPC (346) - vyplatená dotácia za 12/2020 0,00 € 2 664,73 € 0,00 € 0,00 € 2 664,73 €

Dotácia MPC (346) - nevyplatená dotácia za 12/2021 0,00 € -2 658,00 € 0,00 € 0,00 € -2 658,00 €

Dotácie a prijaté príspevky  SPOLU 145 191,47 € 502 021,50 € 0,00 € 8 302,26 € 655 515,23 €

Úroky (644) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €
Kurzové zisky (645) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

SPOLU 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

CELKOM PRÍJMY 165 815,90 € 502 093,47 0,00 € 23 277,15 € 691 186,52 €
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V min. účt.
období

Brutto Korekcia Netto Netto

A. NEOBEŽNÝ MAJETOK SPOLU 1 036 576,64 766 987,01 269 589,63 277 428,21
Dlhodobý nehmotný majetok 0,00 0,00 0,00 0,00
Nehmotné výsledky z vývojovej a obdobnej činnosti 0,00 0,00 0,00 0,00

Softvér 0,00 0,00 0,00 0,00

Oceniteľné práva 0,00 0,00 0,00 0,00

Ostatný dlhodobý nehmotný majetok 0,00 0,00 0,00 0,00

Obstaranie dlhodobého nehmotného majetku 0,00 0,00 0,00 0,00

Poskytnuté preddavky na dlhodobý nehmotný majetok 0,00 0,00 0,00 0,00

Dlhodobý hmotný majetok 1 036 576,64 766 987,01 269 589,63 277 428,21
Pozemky 93 021,72 0,00 93 021,72 92 761,72

Umelecké diela a zbierky 0,00 0,00 0,00 0,00

Stavby 897 092,50 733 473,16 163 619,34 183 587,69

Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí 1 078,80 179,80 899,00 0,00

Dopravné prostriedky 24 582,64 22 915,97 1 666,67 0,00

Pestovateľské celky trvalých porastov 0,00 0,00 0,00 0,00

Základné stádo a ťažné zvieratá 0,00 0,00 0,00 0,00

Drobný dlhodobý hmotný majetok 10 418,08 10 418,08 0,00 0,00

Ostatný dlhodobý hmotný majetok 0,00 0,00 0,00 0,00

Obstaranie dlhodobého hmotného majetku 7 882,90 0,00 7 882,90 1 078,80

Poskytnuté preddavky na dlhodobý hmotný majetok 2 500,00 0,00 2 500,00 0,00

B. OBEŽNÝ MAJETOK SPOLU 60 219,95 848,95 59 371,00 50 495,21
Zásoby 10 596,47 0,00 10 596,47 5 148,74
Materiál 10 596,47 0,00 10 596,47 5 148,74

Nedokončená výroba a polotovary vlastnej výroby 0,00 0,00 0,00 0,00

Výrobky 0,00 0,00 0,00 0,00

Zvieratá 0,00 0,00 0,00 0,00

Tovar 0,00 0,00 0,00 0,00

Poskytnuté prevádzkové preddavky na zásoby 0,00 0,00 0,00 0,00

Dlhodobé pohľadávky 9 638,47 0,00 9 638,47 15 158,73
Pohľadávky z obchodného styku 0,00 0,00 0,00 0,00

Ostatné pohľadávky 9 638,47 0,00 9 638,47 15 158,73

Pohľadávky voči účastníkom združení 0,00 0,00 0,00 0,00

Iné pohľadávky 0,00 0,00 0,00 0,00

Krátkodobé pohľadávky 14 790,52 848,95 13 941,57 15 256,59
Pohľadávky z obchodného styku 199,00 0,00 199,00 90,00

Ostatné pohľadávky 11 933,52 848,95 11 084,57 12 469,38

Zúčtovanie so Sociálnou poisťovňou a zdravotnými poisťovňami 0,00 0,00 0,00 32,48

Daňové pohľadávky 0,00 0,00 0,00 0,00
Pohľadávky z dôvodu finančných vzťahov k štátnemu rozpočtu a 

rozpočtom územnej samosprávy 
2 658,00 0,00 2 658,00 2 664,73

Pohľadávky voči účastníkom združení 0,00 0,00 0,00 0,00

Spojovací účet pri združení 0,00 0,00 0,00 0,00

Iné pohľadávky 0,00 0,00 0,00 0,00

Finančné účty 25 194,49 0,00 25 194,49 14 931,15
Pokladnica 1 547,53 0,00 1 547,53 2 595,89

Bankové účty 23 646,96 0,00 23 646,96 12 335,26

Bankové účty s dobou viazanosti dlhšou ako jeden rok 0,00 0,00 0,00 0,00

Krátkodobý finančný majetok 0,00 0,00 0,00 0,00

Obstaranie krátkodobého finančného majetku 0,00 0,00 0,00 0,00

C. ČASOVÉ ROZLÍŠENIE SPOLU 1 384,07 0,00 1 384,07 1 476,71
Náklady budúcich období 1 384,07 0,00 1 384,07 1 476,71

Príjmy budúcich období 0,00 0,00 0,00 0,00

MAJETOK SPOLU 1 098 180,66 767 835,96 330 344,70 329 400,13

Stav a pohyb majetku a záväzkov k 31.12.2021

V bežnom účtovnom období
AKTÍVA
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PASÍVA

A. VLASTNÉ ZDROJE KRYTIA MAJETKU SPOLU 9 718,38 519,24
Imanie a peňažné fondy 0,00 0,00
Základné imanie 0,00 0,00

Peňažné fondy tvorené podľa osobitného predpisu 0,00 0,00

Fond reprodukcie 0,00 0,00

Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov 0,00 0,00

Oceňovacie rozdiely z precenenia kapitálových účastín 0,00 0,00

Fondy tvorené zo zisku 0,00 0,00
Rezervný fond 0,00 0,00

Fondy tvorené zo zisku 0,00 0,00

Ostatné fondy 0,00 0,00

Nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov 525,49 -427,91
Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie 9 192,89 947,15
B.CUDZIE ZDROJE SPOLU 64 380,63 66 321,94
Rezervy 947,51 986,09
Rezervy zákonné 0,00 0,00

Ostatné rezervy 0,00 0,00

Krátkodobé rezervy 947,51 986,09

Dlhodobé záväzky 19 162,28 22 302,38
Záväzky zo sociálneho fondu 155,38 260,12

Vydané dlhopisy 0,00 0,00

Záväzky z nájmu 0,00 0,00

Dlhodobé prijaté preddavky 0,00 0,00

Dlhodobé nevyfakturované dodávky 0,00 0,00

Dlhodobé zmenky na úhradu 0,00 0,00

Ostatné dlhodobé záväzky 19 006,90 22 042,26

Krátkodobé záväzky 44 270,84 43 033,47

Záväzky z obchodného styku 14 853,15 13 531,10

Záväzky voči zamestnancom 0,00 16,24

Zúčtovanie so Sociálnou poisťovňou a zdravotnými poisťovňami 0,00 0,00

Daňové záväzky 0,00 0,00
Záväzky z dôvodu finančných vzťahov k štátnemu rozpočtu a 

rozpočtom územnej samosprávy 
0,00 0,00

Záväzky z upísaných nesplatených cenných papierov a vkladov 0,00 0,00

Záväzky voči účastníkom združení 0,00 0,00

Spojovací účet pri združení 0,00 0,00

Ostatné záväzky 29 417,69 29 486,13

Bankové výpomoci a pôžičky 0,00 0,00

Dlhodobé bankové úvery 0,00 0,00

Bežné bankové úvery 0,00 0,00

Prijaté krátkodobé finančné výpomoci 0,00 0,00

C. ČASOVÉ ROZLÍŠENIE SPOLU 256 245,69 262 558,95
Výdavky budúcich období 0,00 0,00

Výnosy budúcich období 256 245,69 262 558,95

VLASTNÉ ZDROJE A CUDZIE ZDROJE SPOLU 330 344,70 329 400,13

V minulom účtovnom
období

V bežnom účtovnom období
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Útulok
Kremnica

Útulok
Hostie

Útulok
Malá Lehota

Útulok
Lovčica-Trubín

Domov na pol 
ceste

Malá Lehota
EON/1 rok 56 990,76 € 36 988,97 € 13 897,52 € 41 855,81 € 12 543,08 €

1. Kapacita zariadenia 20 10 7 10 8

Výdavky na 1 PSS / rok 2 849,54 € 3 698,90 € 1 985,36 € 4 185,58 € 1 567,89 €

Výdavky na 1 PSS / 1 mesiac 237,46 € 308,24 € 165,45 € 348,80 € 130,66 €

Výdavky na 1 PSS / 1 deň 7,81 € 10,13 € 5,44 € 11,47 € 4,30 €

2. Priemerný počet PSS / rok 11,52 6 3 6,70 2

Výdavky na 1 PSS / rok 4 947,11 € 6 164,83 € 4 632,51 € 6 247,14 € 6 271,54 €

Výdavky na 1 PSS / 1 mesiac 412,26 € 513,74 € 386,04 € 520,59 € 522,63 €

Výdavky na 1 PSS / 1 deň 13,55 € 16,89 € 12,69 € 17,12 € 17,18 €

3. Príjem  z platenia úhrad PSS 
za sociálnu službu 6 199,56 € 4 847,20 € 1 423,50 € 5 948,05 € 832,20 €
Priemerný príjem z platenia

úhrad za sociálnu službu na 1 PSS / rok 538,16 € 807,87 € 474,50 € 887,77 € 416,10 €

Priemerný príjem z platenia úhrad

za sociálnu služby na 1 PSS / 1 mesiac 44,85 € 64,92 € 33,15 € 61,41 € 32,91 €

Priemerný príjem z platenia úhrad

za sociálnu službu na 1 PSS / 1 deň 1,47 € 2,21 € 1,30 € 2,43 € 1,14 €

P. č.

Zariadenia sociálnych služieb

podľa druhu poskytovanej sociálnej služby za rok 2021
Ekonomicky oprávnené výdavky na jedného prijímateľa sociálnej služby
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